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Στόχος τής Κυβέρνησης τής ’Αλλαγής είναι Επιστολές

ή άνάκαμψη τής οικονομίας ή κάθετη αύξηση ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ
τής παραγωγής καί ή μείωση τής άνεργίας

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗ ΚΟΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ.Γ. ΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
Η άμείση και ταχίύιταίτηι ανά 

κα·μψη της οικονομίας, ηι κάθε 
τη αύξηση της παραγωγής με 
ταυτόχρονη μείωση της ανεργί 
ας, καθώς και η ρεαλιστική: απο
κέντρωση θα1 είναι ιμετιαξύ 
λων οι βασικοί στόχοι της 
βερνητικής πολιτικής για 
προσεχές έτος 1983.
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κυ 
το

(Χαροχτήριίστικό είνοι ι —όπως 
άλλωστε επ'ίσήμιαίνουν οι αρμό 
ίδιίαι σικονομ ικόί' υπουρΎόϊ της 
κυβέρνησης της Αλλαγής— ότι 
ικίάθετη 'αίύξηση της παραγωγής 
θαι πραέλθει κατά, κύριους λό- 
γσυς από:

1. Την^άμεση υλοποίηση; του 
'επενδυτικού' προγράμματος, τό 
σσ του ιδΊωτικοίύ, όσοι και του 
δημόσιου τομέα' της oi.Kovppi- 
ας.

2. Την ταχύτατη αύξηση των 
ιέξαιγωγύν και

3. Την ανταγιωνιιστιικήι unoKa 
.τόΙσταση των εισαγωγών.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ...«ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ»

Στο σημείο αυτό πρέπει να u 
πογραμμιστείί ότι οι ιδιωτικός 
τομέας της οικαναυίας, παρά 
τις 'αντίθετες διακηρύξεις του 
για' τα πλέονεκτήματίαι της ελεΰ' 
θερης 'αγοράς, στηρίχθηκε σε 
μέτρα' προστασίας, επιδότησης 
ή. επιχορήγησης από; το· κρά­
τος που: είχαν σαν αποτέλεσμα. 
μια1 κοινωνικά άδικη και κοινω 
νικά' ολέθρίια αιναικατανοιμή των 
εθνικών πόρων.

(Μ'ε αποτέλείάμσι —όπως έχει 
τοΎίΙσει επανειλλημμένα1 ο Πρω 
©υπουργός Ανδρίέαις Πάπανδρέ 
συ;— να ευημερούν οι επιχειρηι 
μαΤίες 'και να· «φιυτοιζωούν» οι 
επιχειρήσεις.

Πράγματι, όταν στην κυβέρ 
νηση ήταν το κόμμα1 της «Ν.Δ» 
χό'^ή/ήθηΐκ'αν «αφειδώς» τερά 
ιστία* χρηματικά' ποσά —μιε τη 
μορφή δανείων— σε .κατηγορίες 
επιχειρήσεων, χωρίς πόάγιμστι 
να. ελεγχθεί' αν και πόίσοαυτά'ιπή 
γαιναν πράγματι στην παιριαίγω 
γή.

Πο κόμμα της «Ν.ιΔ.» με την 
'αλλοπρόσαλλη και ανεδαφική οι 
ικο,νομική· πολιτική που1 εφά^υο 
σε στην διάρκεια των τελευτιαί 
ων, εΊδικιά, χρόνων δημτούργη 
σε ΕΝΣΥΝΕΊΔΗΤΑ μια κοιινωνί’ 
κΐά' άδικη και παραγωγικά1 άλλο 
πρόσαλλη αιναικατομή των εθνι 
κών πόρων.

ιΕιδικά, στή διίάρικεια των τε 
λευτα-ίων χρόνων, πάρθ ηικε αιπό 
το κόμμα' της «Ν.Δ» σειρά ανε 
'δαιφιιικών μέτρων «που· αναικσυ 
φίιζουιν το σήμερα' αλλά; ναρκο 
©ετούν το ούριο».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Η Κυιβέρνηισπ της Αλλαγής 
—όπως άλλωστε έχει τονίσει ο 
Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπα 
νδρέσυ1— έίναι αποφασισμένη 
να ενισχύσει ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑ- 
'ΘΘΓΑ του ιδιωτικοΐύ ταμέα που 
αποβλέπει:

Τ. Στην άμεση ικαι Κάθετη: αύ 
ξηση τής παραγωιγικότητας.

2. Στην ταχύτατηι βελτίωση 
της ανταγωνιστικόιτηίΓ'αζ των 
όλλιηινιικών προ' Γόντων.

Παράλληλα η κυιβέρνηση —ε 
ικτός από το· επενδυτικό π.ρό 
γραμμια ταυ δημόσιου τομέα*— 
αποβλέπει, και σε επενδυτικές 
δραστηριότητες ιδιωτικών μο- 
νάδων που έχουν εκδηλώσει εν

διαφέρον για συγικεκρ:ΐιμ®να> 
γα.

ιΐδιαίτερσ επίσης βάρος

έρ

θα
ιδοθεϊ στη σημαντική αΐύιξηρη 
των εξαγωγών. Ειδικότερα, ε­
κτός από τις παραδοσιακές μας 
εξαγωγές, το υποαπασχολούμε 
νο δυναμικό της χώρας μπορεί 
να παράγει προΊΓόντα με σο:- 
Όϊκό κοινωνικό κόστος που' θα 
ικαλύπτεται από τις τιμές πσυ 
θα μπορέσουμε να; πραγμοτο- 
πσιήσουιμε στις αγορές ταυ εξω 
τερικοό.

, 'Για1 μια ακόμη φορά επισημαί 
ινεται ότι η Κυβέρνησηι της Άλ 
λαγής είναι διιατεθειμένιη ναι χο 
ρηγήσει τηι βοήθεια που χρειίά 
ζεται ώστε να αυξηθεί η παρα 
γωγιικότητα καιι να απιοκαταιστα 
θεί η ανταγωινιιστικότητα της 
ελληνιικής βιομηχανίΐας, ΑΛΛΑ: 
Δεν είναι διατεθειμένη να προ 
χωρήσει σε επιδοτήσεις ή ανα 
τιμήσεις που δεν επιδοτούνται.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ—
ΔΗΜΟΙ ΚΑΙ ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ

’Οιπως προκύπτει —σύμφωνα 
ιμε επίσημα: στοιχεΐΐα; του όπου 
ργεΐου Εθνικής Οικονομιίας— α 
πό την πορεία' των Νομαρχία 
ικών Προγραμμάτων Δημιόσιων
ίΒπενδύισεών, γιο τους 
τους μήνες του1 1982:

ΙΠραγιμαπΌποιήίθηκαν
ιμές 7.:250 εκατ. δρχ.,

9 πρώ

π'ληίρω- 
έναγίτι

ΜΚΒΙΜΕΣ λ«9ΡΗΪΣ
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ΚΑΝΕΝΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΙΣΣΑΣ
Γίνεται ένας αποθηκευτικός χώρος υλικών

Από τον κ. Μιχ. Μαραγκό 
κη Πολ. Μηχανικό Εργολάβο 
Δημοσίων έργων πήραμε την 
παρακάτω απάντηση στη δη 
μοσιευθείσα χθες επιστολή 
κατοίκων του Καρτεροώ:

γούν ΥάμΊΐυαΐ ικαι τα* onota με 
τακιναύιμε συνεχώς σε διάφορες 
αέρι οχιές ανάλογα: με τις ανά 
γκες των έργων μας χωρίς να

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ή ΕΟΚ πρέπει νά μετέχει
στην άνάπτυξη τής Μεσογείου

Οι γραμμές που άκολουθούν 
πιο: κάτω, δεν έχουν σκοπό να 
κάμουν... αντιπολίτευση για 
την αντιπολίτευση, πάνω' στο 
ιερό θέμα της υγείας του Λα­
ού. Μπορεί να τις διακρίνει 
μια κάποια αυστηρή κριτική, 
μα στόχο τους έχουν να βοη­
θήσουν τον Νομάρχη, να πά­
ρει τη σωστή απόφαση πάνω 
σ' ένα τόσο καίριο θέμα. Δεν 
είναι, λοιπόν, αντιπολιτευτικό, 
αλλά αυστηρά κριτικό το πνεύ 
μα της σημερινής Στήλης.

«Σεβόμαστε την άποψή σας, 
αλλά δεν την αποδεχόμαστε».

Στο χθεσινό ρεπορτάζ της «Πα 
τρίδας» από τη συνεδρίαση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, υπάρχει αυ 
τή η απάντηση του Νομάρχη 
στην πρόταση των Επιμελητών 
του νοσοκομείου, για αξιοποίηση 
του ισογείου του Βενιζελείου.

Και εξήγηση, τουλάχιστο, για­
τί «δεν την αποδεχόμαστε», δεν 
δόθηκε καμιά.

Αναρωτιέται κανείς ύστερ’ απ' 
αυτό, αν είχε κανένα νόημα ε­
κείνη η συνεδρίαση, κι αν έχει 
καν νόημα, η λεγάμενη «δεύτερη 
γνώμη». Γιατί λοιπόν κλήθηκαν 
εκεί οι εκπρόσωποι του Ιατρικού 
Συλλόγου; Γιατί κλήθηκαν οι Ο­
δοντογιατροί; Γιατί κλήθηκαν ό­
λοι εκείνοι που λέγονται «φορείς 
της υγείας» στο Ηράκλειο; Για να 
αποτίσει το σεβασμό του ο No 
μάρχης στην άποψη που δεν α­
ποδέχεται; Και, τι αποδέχεται; 
Την προκήρυξη της αγοράς των 
δύο χωρών που περίπου φωτο 
γραφίζονται στην περιγραφή 
των όρων; Ποια ήταν αυτή η Ε­
πιτροπή, που έτσι αποφάσισε, 
και μεποιά κριτήρια συστήθηκε;

Ενοχλούν οι ερωτήσεις. Το ξέ 
ρω. Μα, είναι εξοργιστικά ενο­
χλητική και η προκήρυξη που δη 
μοσιεύτηκε.

«Εδώ και τώρα, σε τρεις μή­
νες», λέει ο Νομάρχης, πως θέ­
λει τη λύση για αποσυμφόρηση 
του Νοσοκομείου. Μπράβο του.

«Εδώ και τώρα, και από αύριο 
μπορεί να γίνει», του επιστρέ­
φει απάντηση ο Πρόεδρος των 
Επιμελητών «και μάλιστα με κέρ 
δος τα 330 εκατομμύρια».

«Σεβόμαστε», λέει, (ποιοι δη­
λαδή;) «αλλά δεν αποδεχόμα­
στε». Είναι η απάντηση στο «από 
αύριο κιόλας». Το «εδώ και τώ­
ρα» είναι ο... κοινός παρονομα­
στής, σε κλάσματα τυπικά και ου 
σιαστικά... ετερώνυμα.

Τελικά δεν κατάλαβα: θέλουν 
«εδώ και τώρα» λύση στο πρό­
βλημα της περίθαλψης, ή «εδώ 
και τώρα» ανοχή στην αγορα­
πωλησία;
(Λύση τη λένε κι αυτή. Μόνο που 
έχει ένα κόστος τρακόσα πενήν­
τα, περίπου, εκατομμύρια παρα­
πάνω).

Τρομάζει αληθινά η απάντηση. 
Κι αυτό, γιατί ανάλογη της, δεν 
έχει δοθεί ποτέ ως τώρα, σε εκ­
προσώπους μιας τάξης επιστημό 
νων που κατά τεκμήριο τουλάχι­
στο; είναι αρμοδιότεροι από κά­
θε άλλον, για να διατυπώσουν ά­
ποψη πάνω σε πρόβλημα της επι

στήμης τους. Και τι πρόβλημα. 
Η μια του όψη είναι η υγεία του 
Λαού, και η άλλη, τα λεφτά του 
εθνικού προϋπολογισμού, που εί 
ναι πάλι λεφτά του Λαού.

Πού θα πάνε, λοιπόν, αυτά τα 
λεφτά, και πόσο θα βοηθήσουν 
στην υγεία του Λαού; Έτσι το­
ποθετείται το πρόβλημα για ό­
λους εμάς τους «άσχετους», αλλά 
φορολογούμενους πολίτες. Τα ε­
κατομμύρια, δεν είναι... κόλυβα 
που μοιράζονται εις μνήμην... 
Είναι βέβαιο, και το ξέρουμε όλοι 
σχετικοί και άσχετοι, πως και να 
δοθούν αυτά τα εκατομμύρια, 
το πρόβλημα της αποσυμφόρη­
σης του νοσοκομείου θα εξακο­
λουθεί να υπάρχει σ' όλη του 
την οξύτητα.

Γιατί, λοιπόν, να δοθούν, α­
φού έτσι κι αλλοιώς, η «λύση» 
που επδιώκεται, είναι ένα μικρό 
μπάλωμα σε μια μεγάλη τρύπα; 
Μπαλώματα, υπάρχουν πάρα 
πολλά. Και η κοινή λογική λέει, 
πως θα πρέπει να αναζητηθεί εκεί 
νο που' θα στοιχίσει φθηνότερα. 
Το «δεν την αποδεχόμεθα», λοι­
πόν, έχει και το μειονέχτημα πως 
είναι έξω και από την κοινή λογι 
κή.

Και πάλι, όμως, αναρωτιέται 
κανείς: Όταν έχομε δεδομένο αυ 
τό το «δεν την αποδεχόμεθα», 
τότε ποιό νόημα έχει η άλλη δή 
λωση του Νομάρχη ότι «δεν θα 
προχωρήσωμε σε λύση δίχως την * 
έγκριση του Λαού»; Έχει κανένα ί 
νόημα αυτή η φράση με τέτοιες* 
προϋποθέσεις; Ποιανού Λαού, και ί 
πώς θα πάρουν τη γνώμη του. 
όταν η γνώμη εκπροσώπων τά­
ξεων, απορρίπεται μετά... σεβα­
σμού — είναι αλήθεια — στον 
σκουπιδοτενεκέ του νοσοκομεί­
ου;

Εκείνο που είναι βέβαιο, ότι 
θέλει ο Λαός, είναι το να έχει ό­
σο γίνεται καλλίτερη περίθαλψη. 
Είναι ότι θέλει να μην τον πετά ! 
νε στα ράντσα των διαδρόμων, ξ 
και να πεθαίνει υπό το βλέμμα j 
του επιστημονικού Βούδδα. Εί-; 
ναι ότι θέλει η περίθαλψη του να ; 
γίνεται στον τόπο του, για να ] 
μην θαλασσοπνίγεται και να μη j 
τραβολογιέται στην Αθήνα. Εί-ί 
ναι ότι θέλει ένα — επιτέλους — ΐ 
νοσοκομείο από το κράτος για j 
την υγεία· του. Είναι, ότι θέλει να ‘ί 
μη διασπαθίζονται τα λεφτά του , 
σε «μπαλώματα» και πρόχειρό-; 
τητες. j

Αυτά είναι βέβαιο πως θέλει ο 1 
Λαός. Από κει και πέρα, τι άλλο 
να πει; Το θέμα, είναι πια, θέμα 
ειδικών. Και οι ειδικοί, έχουν ά- < 
ποψη. Μόνο που «εμείς δεν την ! 
αποδεχόμαστε», αλλά «θα δε- 
χτούμε την απόφαση του Λαού»! ί 
Φαύλος κύκλος, ο... μαθηματι­
κός εννοώ...

Και τώρα κάτι άλλο: Απ' όλα 
όσα λέγονται στο περιθώριο του 
θέματος, δεν έτυχε ν' ακούσει τί­
ποτα ο κ. Νομάρχης; Αν ναι, ας 
τα ερευνήσει. Αν όχι, ας ρωτή- ΐ 
σει να μάθει. Κερδισμένος θα 
βγει κι εκείνος, και ο τόπος.

6.311 εκατ. δρχ. της αντίστοι 
χης περσινής περιόδου. Αυτό 
σημαίνει ότι. 'έχει ήδη πραγμα 
το-ποιηθε' το; 450)0 ταυ' Νόμο 
■ρχιακοιύ Προγράμματος Δηιμόσι 
ων Επενδύσεων 1982, ποσοστό 
που θεωρεύται ιικπνοπιοιητικό 
σε σχέση με το αντιίίσταιιχο. πε 
ρσινό 'ποσοστό.

(Εξ άλλου' σύντομα πρόικειται 
Μα χορηγηθεί από την Βύρωπα 
ική Τρίάπεζα Επενδύσεων στη 
χώρα' μας τοι χρηματικό' ποσό 
των 1;6 διίσεκ. δρχ. γιιαι τη χρη 
ματοδότηση των Δήμων, των 
ΚοΊνοτήτων και των δημοτι­
κών επιχειρήσεων με σκοπό την 
εκτελέσηι έργων ύδρευσης, απο 
χέτευσης, οδοποιίας, περιβάλ­
λοντος, λιμενικών κλπ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Σωτ. Κωστόπαυλος

(Κύριε Διευθυντά
Σας παρακαλώ να δημοισι 

εύισετε στην εφημερίδα σας την 
παραικιάτω επιστολή σε αιτάιντη 
ση διαμαρτυριών κατοίκων της 
περιοχής Καρτερού για τηιν δή. 
θεν κατασκευή «Εργοσταισίου 
πίσσας στην περιοχή Καρτε- 
ροώ».

Σε σχέση με το1 δημοσίευμα 
σας της 18-11-82 που αφοιρού 
σε διαμαρτυρίες κατοίκων περί 
αχής Καοτερού για τη δημ ι.οιυρ 
για δήθεν «ΙΕογοσταισίου πίσ­
σας» σας 'Πληροφορούμ ε τα; πο 
ρακάτω:

1.—Πριν από δύοι μήνες αγο 
ρόΡαμε στην περιοχή Μέσα' Κία 
ρτερός και σε απόσταση περισ 
σότερηι από τρία1 χιλιόμετρα α 
π στην παλιά Ειθνικιή οδ'ό έκτα 
ση δεκατεσσάρων στρεμμάτων 
τηγ οποία διαμορφώσαμε ώστε 
να1 χρηΐσιμοποιή,σουμε ως αιποθη 
ικευτΊκό χώρο υλικών και μηχα 
νημάτων και για: τις εργοτάξιά 
ικιές ανάγκες γενικώς των έργων 
μας πεΡ'ΐαχής πόλεως Ηροκλεου

2.— Ο χώρος αυτός, χέρσος 
και ακαλλιέργητος ευρϊσκεται 4 
χιλιόμετρα περίπου αιπό ' την 
παραλία, μακριά, του οικισμού' 
και ακριβώς δίπλα από χοίρο 
τροφεία —ιαγελαδοτροφεΐίό. Ε 
.μείς τώρα' είμαστε ιδιοκτήτες 
του χώρου και όχι ενοικιαστές 
και θα' είμαΐστε πραγματικά ευ1 

.τυχεΐς εάν ήταν τουριιστική' πε 
ριαχή. Αυιστοχώς όμως δεν εί· 
ναι, εκτός κι1 αν οι τουιρίίστες ο 
ρέσΐκΌΐντα·ι να ζουν δίπλα .σε χοϊ 
ρους και αγελάδες.

(3.—· Ασκούμε το επάγγελμα; 
των Εργολίάιβων Δημοσίων Έρ 
Υ'ων και όχι των Βιομηχάινων. 
Σκοπός μας είναι ναι εκτελέίσομε 
κοινωφελή και παραγωγικά· Δη 
ΐμόΐσιια Έρνσκαι όχι να ιδρύσου 
με Ρυπογονες Βιυμηχαγίιες. Ε- 
χ συμ ε ι δ ιόκτ η τα μηχ α νήματ α 
δημοσίων έργων μεταξύ των ο 
ποιων και ασφαλτομηχανήματα 

'που αγοράιστήκαιν και λειτουιρ

ζηΐτοΰιμε κάθε φαριά: ειδική 
δεια. Είναι αυιτοινιόηίτο ότι 
ιμηίχανΐήματα1 μας υιπάκεινται 
τηιν ιισχΰ σχετικών νόμων

άί- 
το 
εις 
και

Σ. Σταυρακάκης.

’Επιστολές

Ν’ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ
ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ ΤΗΣ ΧΟΡ)ΚΗΣ

Πήραμε και διμοσιεύομαι 
την τταρακάτωί έτπστολη : 

Αξιάτημε κ. Διευθυντή,
Οί φωτοτυπίες πού σας έσω 

κλείω είναι τό ημερολόγιο τής 
χωροφυλακής τοΰ 1982. Είναι 
προφανές ότι, έκφράσεις όπως 
τής σελ. 107 τοΰ ημερολογίου» 
τά ένοπλα τμήματα των έρυθ- 
ρών αναρχικών έπιχειροΰν τή 
διάλυση τοΰ Κράτους.

Απέναντι σ αυτή τήν αύτε 
θνική τους προσπάθεια κλπ» ή 
«Σύντομα άρχίζει νέο ένοπλο 
κ ί νη μα των άναρχοκρμιμουνισ- 
τών για τήν κατάλυση τοΰ κρά 
τους» άνήικουν σ άλλες έποχές 
Εποχές που ή Ελληνική νεώτα 
τη ίιστορία είχε παραταχθεί καί 
γραφτεί μόνο ά-ψβ τους νικητές 
τοΰ Εμφυλίου. Είναι έπίσης 
προφανές οτι ό συντάχτης του 
κειμένου αυτού άπηχει τις άπό 
ψεις των προϊσταμένων του σέ 
καποια Διεύθυνση τόΰ Υπουργί 
ου Δημόσιας Τάξης, πού ή νεα 
ρή τότε Αλλαγή δεν είχε προ 
λάβει ν αλλάξει. Μου είναι φυ 
σικά αδιανόητο νά πιστέψω, δ 
τι κυκλοφόρησε τότε αυτό τά 
ήμερολόγίο καί ό Υπουργός Δη

μοσίας Τάξης έγνώριζε τό πει
ριεχάμενο του
Γιαυτάκαί τότε πού έπεσε 
σά χέρια μου καί τό διάβασα 
δέ διαιμαρτυρήθηκα Είπα δέ 6α 
ρύσαι τι νά προλάβουν σέτρεις 
μήνες. Υπάρχουν τόο-α καί τό 
σα, ενα ήμερολογιάκι 6ά τους 
άπασχολήσει; Ομως τώρα εί'μα 
στε ήδη στό 13ο μήνα Αλλαγής 
Τέτοιες εκφράσεις μισαλλοδο­
ξίας πρέπει νά σβήσουν. Οπως 
πολιτικά, καταδικασμένοι στή 
συνείδηση τοΰ Ελληνικού λαοΰ 
καί αυτοί πού τις χρησιιμοποίη 
σαν.

Πριν τυπωβει λοιπόν τό και 
νοΰριο ημερολόγιο τής Χωροφυ 
λακής τοΰ 1983, άς ρίξουν οί 
αρμόδιοι μιά ματιάστό παλιό 
καί άς τροποποήσουν τό περιε 
χόμενο της σελίδας 107. Αυτό 
απαιτεί τό πνεύμα των καιρών 
κα! τό πνεύμα τοΰ νέου Νόμου

ιπρόδιαίΥραφώΥ και λειτουργούν 
χωρίς νια δημιουργούν κινδύ- 
νσυς οπό εργοτεχνιικό προσωπι 
ικό καιι σε τρίτους.

4 .— Όσον αφορά την άποψιη 
raoi ρυπάνισέως και κιαταστριο’ 
φής των πάντων την θεωρούμε 
αυιθαίρετη αστήρικτη και περίε 
ιργηι γιατί είναι γνώστό ότι με 
τα σύγχρονα: μέσα1 αντιρρύπιαν 
ίσης (κυικλώΜες ξηρός κονιοσύλ 
ίλιεξιης και κονιοσυλλέκτες υιγραύ 
τύπου) με τα οπαίά είναι εφο 
ιδιαίσμένα. τα: μπιχανΙήματσ' μας 
δεν δηιμιοόργέίται ρύπανση.

(Εκτός αυτών η θίίση εργαισί 
ίας των μηχανημάτων μας είναι 
πρσσωρ.Νή, ται. μηχανήματα με 
ταικινοιύινται συνεχώς και μέσα 
ισε δύο Λ τρεις μήνές δεν είναι 
δυνατόν να κότα στραφούν τα 
ιπίσντα.. Αλλο και τα γεγονός ό 
γγγ λειτουργεί ίδιο ακριβώς μΐη 
χάνηιμσ1 βε τοι δικό μας στην ί 
δια περιοχή, ακριβώς δ πλα α 
πό τον οικίισυό Πσασσάς χω­
ρίς ναι είναι παράνομο ναι ρυπαί 
νει ή να> κιεταστρέφει ται άάνται 
αποδείικνύει το αστήρικτο των 
καταγγελημένων.

5 .— Πίοτεύω μας είναι όχι 
μόνο ότι έκτελούιμε καινωφελήι 
ικαι παραγωγικό Δημιόΐσια Έίργα 
αλλά, και ότι συμβάλλουμε απο 
φαισιιστίικάι στην καταιπολέιμηισιη 
της ρύπανσης γιατί άσφαλτοι 
στρωμένοι δρόμοι σηιμαίνει ε­
κτός των άλλων κα ι έλλε^η 
(σκόνης και ρύπανσης. Η σκόνη 
που σηικώνεται όταν περνούν 
αυτοικϊνηΐτιαΐ από τους μη, αίσφα 
1λτοστρωμιένα|μς δρόμους του 
Καίρτεροΰ ρυπαίνει την περιοχή, 
και βλάπτει τις καλλιέργειες 
ικαι όχι έναι μιηχιάινημα που θα 
δουλέψει προσωρινά, θα αισφιαλ 
τοστρώσει δρόμους, θα εξαφα 
νϊσει την σκόν ηκατ την ρύπα 
νση και στην συνέχεια θα' με 
τακινηθεί σε άλλη; θέση. Πρώ- 
τοί που1 ζηιμιιώναντα.ι από τηιν 
δημιουργιηΐθέίσαι κατάσταση si 
ναι οι ίδιοι οι Κάτοικοι της πό 
λεως Ηρακλείου που ζουν μέσο 
στη σκόνη και την λάσπη ενώ 
υπάρχουν πιστώσεις για την α 
ισφαλτόΐστρωοη πολυόρίθμων 
δρόμων της πόλεως προς μεγά 
λη: απογαήιτευση: όλων όισων α 
γωνίστηίκαν και πάλεψαν, για ναι 
ιέγκρίιθούιν οι παρσπάινω πιστώ 
σεις, και όλων όσων πιστΒύουΎ 
στην ανάγκη υπάρξεως υγταύς 
ανταγωνισμού και όχι μοΜοπω 
λιακών καταιστάσεών που τινίά'

Συνέχεια στή 4η σελ.

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 18 (ΑΠΕ)— 

Στην συζήτηση που έγινε στο 
ΈύρωκοινοιβΟύλΐ'Ο' σιήμερια, , σχε 
τιικά με την σύναψη τώϊν *νιέ)ών 
χ ρ η μ ατ ο·δ οτ , κών πρώτο χόλλων 
(μεταξύ της ΈΟΙΚ και των Αρα 
βιικών χωρών (Αλγερία, Τυνήσί 
α, Μ'αριόκο, Αίγυπτος, Συρϋαι, I 
όρδανϊα;, Λίβανος) ο. Ευιρώβου 
λευιτής του ΠΑΣΟίΚ Γι.άιννπς Ζι 
όγκας μΊλώνΠΌ'ζ εκ μέρους της 
Σο,σιαλιστικής ομάδας του Ευ 
ρωκοινόβουλίσυ' είπε·, μεταξύ 
άλλων, και τα. αικόλόυίθιαι:

«Τα σημερινίά χρηιμαϊταοικονοι 
μικάι μέάα πο υΐδιατίιθενται όίσο 
και τα: μελιλίαντικά παοόμοια 
που. θα αναφέροντα ι στον Με 
σογειίακό χώροι θαι πρέπει να. εν 
τίάσσνταί σε μιαι δημοκρατικό ι 
εραρχηιμένη μεσοπιρόθεσμη και

ΘΑ ΑΠΟΤΥΧΕΙ Η
ιμακρ'ΟΠίρόθ'εσμιη ανιαπτυζια'κή 
προοπτική ολοκλήρου της περί 
οχής, μιας περιοχής που συιμμε 
τέχει ουισιαιστιικά στο· οίικονοίμι 
κό - πολιτικό γίννιεσθαι με τα 
ιοιηιμειρινά και τα μελλόνίτιικίάι ρέ 
ληιτης ίκαι ισχυρούς ιστοίρικούς 
και πολιτιστικούς δεσμούς.

Έτσι θεμελιώδης στόχος πιρέ 
πει να1 είνιαι η συμιετοχή της 
ίΚ(οΊνότιη;τος στην παλύίπλευρηι 
ανάπτυξη των εταίρων της Μη 
σογείου σε πλαίσιο σιεβαισμού, 
των δικών τους πρασαΜοτολίτ 
σμιών στην Εσωτερική και εξω; 
τερική: πολιτική.

Οι ενέργειες της Κοινότηττός 
στις δικές της ΜΙεόογειακές πε 
ριφέρειες στις υπρψήφΐ'ες χΐώιρες 
και έναντι των Μεσογεισκών ε 
ταΐρων της δεν θα, πρέπει να 
καταλήγουν σε αψιμαχίες πσυ α

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ναζωπυιρώνουν αντί να αμβλύ 
νουν τις συγκρούσεις συμφερό­
ντων.

Πρέπει να γίνει συνείδηση ότι 
χωρίς τα αναγκαιίία .μέσα· ιδίως 
τα. οΊκονσμικά μέσα η σύνεργα 
ισίϋσ αυτή στην οποία' στηρί­
ζουν τόσες ελπίδες οι εταίροι 
■μας. θα. μπορούισε να· τους οδη' 
γήισει σε πλήρη; απΌγοήτευιση.

;Η ΚΙόινάτηιται πρέπει να αυ 
ξήσει τα χρηιματοδΌτικά πρω 
τόκολλα1 πιΌΐ σημαντικά σε όγκο 
και 'σύλληψη.

Η Σοσιαλιστιική ομάδα; υπέρ 
ψηφίζει την πρόταση: ψήφισμα 
•τος της επιτοοπής εξωτερικών 
οικονομικών σχέσεων που οπέ 
βάλε στο ΚσινΌίβούλιο περί συ 
νάψέως νέων χρηιμα.τοδοτικών 
πρατοκόλλων μεταξύ ΕΟΚ και 
χωρών τόυ Μαγκρειμπ και Μα 
σρεκ.

Βικελαααν Βιβλιοθήκην

για τήν αναγνώριση τής 
κής Αντίστασης.

Ηράκλειο 16-11-82
Μέ εκτίμηση

Ευκλείδης Φαλκωνάκης
Δικηγιόρος

Εθνι

ΝΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΚΔΟΣΕΟΝ
ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ “ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ-ΠΑΙΑΕΙΑ,. ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Καί ή έκδοση «Έλλάδα-Ίστορία-Πολιτισμός»

Όπως είχαμε γράψει προ­
χθές, σε αίθουίσαι του ξενοδο 
χέσυ «Αστάριια» έγινε χθες συ 
γάντηρη των δημοσιογράφων 
ταυ Ηραχλείουι, με τον εκπρόσω
ΠΌ της Εκδοτικής Βταιριΐ'ας
«Μαλλι.άρ.ης—ΠαιδεΛκ» κ. θωμά 
Σεριμπίινη;, και με την ευικαιρίσ 
της παρουσίασης στηιν πόλη 
μας των εκδόσεων της Εταιρίας 
και ιδιαίτερα της έκδοσης «Ελ 
λάβα, 'ίιστορία και πολιτισμός».'

ιΗ έκθεση; θα1 διαρκέσει μέχρι1 
ικαι αύριο, και από την Κυιριαική: 
θα μεταφερθεί στα Χανιά.

Στην επαφιή. του. με τους Δη 
μοσιογριάφιοιυς ο κ. Σέρπίνης 
που είναι και συγγραφέας, και 
μεταφραστής πολλών ξένων έρ1 
γων, μιίλήσε για' τηιν αξιόλογη; 
προσπάθεια ταυ οιίικου «Μιαλλιά, 
ρης—Παιδεία» για να.' δώσει 
στο Ελληνίικό κΒινό και ιδιαίτε 
ρα στον εκπαιδευτικό κόσμο, 
της χώρας, σύγχρονες εκδόσεις.

Αναφέρθηικε όμως ιδια.ίτερα. 
στο έργο «Ελλιάδαι Ιιστορία' πάλι 
τισμός» και αυτό κυρίως παρου 
ισίΐασε, γιατί πρόκειται γιιαι μια 
εντελώς σύγχρονηι έκδοση, γριαμ 
μόνη, από τη σύγχρονη πιροοδευ 
τική γενιά των Ελλήνων επιστη 
μόνων, ισταριικών, και καλύ- 
πτει όλους τους τομείς των επι 
στημών της σφαιρικής ιστοριο 
γραφίας από την Αρχαιότητα 
ως τις μέρες μας (1981).

Το ενιότομο αυτό έργο, είινίαι 
γραμμένα πάινω στη βίάισηι των 
σύγχρονων αιντιλήιψεων της γρα

φής της Ιστορίας στο εξωτερι 
ικό Σύμφωνα: με την αιντίλήιψη 
’αυτή κττο'ρικά γεγονότα είναι 
ανάγκη να παρουσιάζονται ως 
τις μέρες που εκδίδεται το έργο 
ακόμη: και αν δεν υπάρχει πρόΙσ 
βάση σε όλες τις ΐισταρί'Κέίς πη· 
γές για τεκμηρίωση των γειγονό 
των.

Υπάίρχει πόντοι μιαι δέσμευση 
σε ότι αφορά το χρόνοι που τα 
ιαιρχεία των Υπαυιργεων εξωτερι 
κών μένο’υν απόρρητα, και κα 
τά συινέπεί'α· δεν είναι προσιτά
ισιτην έρευνα. Αυιτό. ωατόίσο·
ξεπερνιιέπται από τους επιιστή- 
μονες οι οποίοι μας δίδουν τα 
πραγματικά πλαίσ·α των γεγο1 
'νέτων και τις επκπτώισεις τους 
στη ζωή: και την ποιρ'είο του 
Λαών.

«Με βάση τις σκέψεις αυτές εί­
ναι γραμμένο· το 9τομθ' ιστορι 
κό έργο μας, rou σας παρουσιά

Συνέχεια στη 4η σελ.

ΝΑ ΣΤΑΛΟΥΝ 
ΓΕΩΠΟΝΟΙ 
ΓΙΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ

Από τον Σύλλογο Γεωπόνων 
Αν. Κρήτης, στάλθηκε στον 
Δ)τή του ΟΓΑ Κ. Ψοράκη, 
το παρακάτω τηλεγράφημα 
για ζημιές στα οπωροκηπευ 
τικά από την ανεμοθύελλια:

(Hi αΜειμοθύιελαι της 7 και 8 
του Νσέμβρή πρΌϊκάιλεσε σαβα- 
■ριές ζημιές στις καλλιέργειες της 
'Κρήτης και ιδιαίίτηραι των πρωί 
ιμων 'κηισεικτιικών.

(Επειδή: α) Οι καλλιέργειες αυ 
τές είναι ευαίσθητες κα.ι εξαφα 
νίζονται γρήγορα με αποτέλε- 
ισμα1 ναι εκτιμαύνται δύσκολα: οί 
πραγματικές·ζηιυιές των παριαγω 
γών και β) ο χρόνος που· αιπσ 
μέίνεί' 'είναι πΐιεστικός για· τη προ" 
®το·ιμ·αισ'ία δεύτερης καλλιέργει­
ας

Ζητούμε
την άμεση, αποστολή γεωπόνων 
για την εκτ μηση των ζημιών.

(Γισ τό Σύλλογο Γεωπόνων 
Αν. Κρήτης

■ - Ο Πρόεδρος
Β. Βαρδόκης

Ο Γραμματέας 
Μαν. Στρατάκης

Λόγοι καί άνΗΑογοι

ΧΟΧΛΙΔΟΛΟΓΙΑ

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Ν0Μ)ΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή του Κόμματος των Φι 

λελευθέρων Ηρακλείου, ευχαριστεί τους Τυλισα- 
νούς για την μεγάλη και ενθουσιώδη υποδοχή 
που επεφύλαξαν εις τον Αρχηγό μας κ. Νικήτα Κ. 
Βενιζέλο και τη συνοδεία του.

Επίσης ευχαριστούμε τους Ηρακλειώτες για την 
αθρώα συμμετοχήν τους στην υποδοχή που χω­
ρίς καμία δημοσίευση, χωρίς καμιά ειδοποίηση, 
μαζεύτικαν 90 περίπου αυτοκίνητα εις τον Κόμ­
βο Φόδελε, και συνοδέυσαν τον Αρχηγό μας εις 
την Τύλισο, που παρέστη παράνυμφος στους 
Γόμους του κ. Νικολάου Στεφανάκη και της Δ)- 
δας Ευαγγελίας Ζαχαριουδάκη.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή
του Κόμματος των Φιλελευθέρων Νομού Ηρακλείου

Ο ΠΑΛΑΙΟΣ συμπαθέστατος 
ιΗραικλειώτης Ωρόλογοποιός Ιω 
ήΜνης Μητάικης, συνταξιαύχος 
τώρα (όχι ελπίζω του ΤΕΒιΕ) 
μου έστεύΐ: την παιραΐκιάτω επι 
■στολή πιάνω στο σχόλιο . μου 
για τους χοχλιούς, την οπαία 
και δημοσιεύω ευχαρίστως τό 
σο μάλλον γιατί επεικτεΐΐνει τις 
ιέύΐστοχες παρατηρήσεις του και
ίσε Όίπουιδ'αίία άίλλα1 θέμαΐτα,
ιπως θα δούιμε πΌίραϊκάτω: 

ΙΑγαπητέ
Κώστα Φρια,γκοιύλη 

Μια διαφωνία έχω μαιζί

ό

σας
ως προς το ζήτημα του μιαιζέμία 
τος των χοχλιών, που αισχολεί- 
ιόθε oro «ΣΕΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΒΡΟ­
ΧΗΣ» (Λόγοι και (Αντίλογοι) δη 
μοσίευιμσ σας στην 'α(γαιπητή 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» Κυριακή. 7 Νοεμ­
βρίου1 1982.

ιΟι 
ιψιουν 
τους 
γους)

νοχλοι: δεν θα λιγοστέ- 
με το υπερμάζωιμα από 
ανθρώπους (χοχλιδολό- 
που λέτε ναι όχι μόνο θα

— 16ον —
Με τον Στεργιάδην, τον ύπα­

τον αρμοστήν της Ελλάδος στη 
Σμύρνη κατά την ελληνικήν κα­
τοχήν, δεν πρόκειται ευρέως να 
ασχοληθώ, δεν είναι άλλωστε 
του θέματος μου. θα ήθελα μό­
νον να σημειώσω εδώ, ότι, ο 
Στεργιάδης, γέννημα και θρέμμα 
του Ηρακλείου, όπου εκτιμάτο 
και ηγαπάτο από όλους τους Ηρα 
κλειώτες, αναμφιβόλως και από 
όλους τους Κρητικούς πριν να 
αναμιχθεί εις την πολιτικήν, εγκα 
τέλειψε τον μάταιον αυτόν κό­
σμον αναπολόγητος, εδέχθηκε 
ύβρεις και ονειδισμούς και πάρα 
πολλά βάρη ζων και μετά θάνα­
τον. Δεν ηθέλησε να ωμιλήσει, 
δεν ηθέλησε να αμυνθεί. Οιοσδή 
ποτέ άλλος θα ημύνετο της τι­
μής και υπολήψεώς του. Ο Στερ 
γιάδης όμως έμεινε σιωπών, έμει 
νε άφωνος. Έχω την γνώμη, ότι 
ο Στεργιάδης επήρε μαζί του 
πολλά μυστικά, δεν ηθέλησε να 
εκθέση άλλους, δεν ηθέλησε να 
αποκαλύψει. Προ' της τρομερός 
καταστροφής, προ της εθνικής 
συμφοράς, της ανυπολογίστου 
συμφοράς του γένους μας, άφη 
σεν εμάς να κρίνωμεν, άφησε την 
Ιστορίαν, τον αδέκαστον κρι­
τήν να κρίνει. Δεν ήθελε να χύσει 
λάδι στη φωτιά, αλλά μάλλον να 
τηνσβύσει σιωπώντας. Αφήκε υ­
περασπιστήν του μόνον την Ι­
στορίαν, και όπως βλέπουν τώρα 
όσοι ασχολούνται και ερευνούν 
την Ιστορία της εποχής εκείνης 
του δυστυχισμένου έθνους μας,

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

έρχονται ήδη εις φως αρκετά α­
ποκαλυπτικά έγγραφα, και είμαι 
βέβαιος ότι θα έλθουν και άλλα, 
που θα διαλευκάνουν πλήρως το 
σκοτεινό αυτό θέμα που λέγεται 
«Στεργιάδης». Ας περιμένωμεν. 
λοιπόν τον χρόνον, τον πανδα- 
μότορα χρόνον και την αδέκα- 
στην Ιστορία. Αυτοί, είμαι βέ­
βαιος, ότι θα αποφανθούν μια 
μέρα θετικά και βέβαια πάνω σ' 
αυτό το' θέμα.

Ας έλθουμε όμως τώρα στο 
κύριο θέμα μας, για τη Σμύρνη 
και τον Μητροπολίτη Χρυσόστο 
μο.

Τον καιρόν εκείνον, στα 1919, 
που επέτρεψαν οι Δυνάμεις στην 
Ελλάδα να καταλάβει τη Σμύρ­
νη, εμείς στο ΑΊ’δίνι παρακολου 
θούσαμε να γίνωνται μερικά περί 
έργα πράγματα. Καθόσον θυμά­
μαι, εκυκλοφόρησε τότε στο Α'' 
δϊνι μια τουρκική εφημερίδα που 
καλούσε σε συναγερμό σχεδόν 
όλους τους ζεΊ'μπέκηδες, τη μά­
χιμη δηλαδή νεολαία της ανατο 
λικής Μικρός Ασίας, καθώς επί­
σης και τους μουχτάρηδες (Προε 
δρους) όλων των χωριών να εί­
ναι πάντοτε έτοιμοι, όταν θα 
κληθούν για όσα θα συμβούν α­
πό τώρα και εις το εξής, θα ση-

μειώσω έδώότι το Αώ’δινι ήταν 
η πατρίδα εξεχόντων Τούρκων 
στρατιωτικών, όπως του Καρά 
Μπεκήρ Πασά, που συνέχιζε να 
πολεμά, παρά την ανακωχή, στα 
ενδότερα της Ανατολής με τους 
Αρμενίους νομίζω, και λοιπών 
άλλων στρατιωτικών, καθώς επί 
σης και πολιτικών προσώπων, ό­
πως του Μεντερές και λοιπών άλ 
λων. Η πατρίδα του Μεντερές, 
του μετέπειτα Πρωθυπουργού 
της Τουρκίας, το χωριό δηλαδή, 
όπου είχε γεννηθή, λεγόταν Κο- 
τσαρλή. Το χωριό αυτό είχε και 
χριστιανούς κατοίκους.

— Τις ημέρες εκείνες (1919) συ 
νέβη στο χωριό αυτό ένα σοβά 
ρό γεγονός, που ανησύχισε και έ 
φερε σε πολύ στενοχώρια και 
τους χριστιανούς του ΑΊ'δινίου. 
Μια χριστιανή κοπέλλα, που αγα 
πούσε, φαίνεται, έναν Τούρκο 
ζε ϊ μπέκη, ή την παρακινούσε σ' 
αυτό ο έκφυλος Μεντερές, θέλη 
σε να τουρκέψει. Οι γονείς της 
κατέφυγαν τότε στη Μητρόπο 
λη ΑΊ'δινίου και στον Ιωάννη 
Φιλιππίδη, που ήταν Αρχιερατι­
κός Επίτροπος (ο Μητροπολίτης 
ήταν, τότε στην Πόλη συνοδι­
κός). Η υπόθεση αυτή του εξι- 
σλαμισμού δημιούργησε τότε έ-

να σάλο στο ΑΊ’δίνι, το πήρε 
στο φιλότιμο η Χριστιανική Κοι 
νότης του ΑΊ'δινίου και μπόρε­
σε να μεταπείθει «την ωραία αύ 
τη Ελένη» και απετράπη οΤρωΤ 
κός Πόλεμος. Συνέχεια η χριστια 
νή αυτή κοπέλλα απεστάλη με 
τον κλητήρα της Μητροπόλεως 
στη Σμύρνη στον Χρυσόστομο, 
για να φροντίσει σχετικά δια: τα 
περαιτέρω. Πάντως η υπόθεση 
αυτή είχε φέρει σε πολύ δύσκο-
λη θέση την χριστιανική 
τητα και τον Αρχιερατικό 
τροπο της Μητροπόλεως 
viou.

κοινο­
ί Επί- 
ΑΤδι

— Την ίδια αυτή εποχή στη

λιγοστέψουν αλλά; θαι εξαιφιανι- 
σττΌίύ.ν τελείως από τους ανθιρώ 
παυς και υπεύθυνο'ΐ (κοινώς ε 
γκληιματίες) είναι οι άνθιρωποι 
οι αχόρταγοι που για να- γλύτώ 
σουιν ρργατικά να ξεχορτίσουν 
ίμετ αχειρϊιζοντα ι 6η.λ η,τ η ρ ι ώ δ η 
φάρμακα και έτσι τρώγοντας 
ο κακοιμοϋ'ρης ο χοχλιός με τα 
φαρμαικερ» (δηλητηριώδη: ραν 
τϊΐσμιατα: που· ο αγρ'ότής δεν το 
σκέφτεται τι κάνει) και οικέφτρ 
ται μόνο .πάντοτε την ευκολίΐα* 
του. ψοφΙά! Κάποτε με τις κό1 
φες βαρκέρνανε τους χοχλιούς 
για τη' Γιαλλ'ί'αι που οι Γάλλοι εί 
Ύίαιΐ1 μεζεκλήδες και δεν λιγοίστέ 
ψαΜε στην Κρήτη. Τώρα οι Πάιλ 
λοι εκάιμιανε χόχλιβοτροφεύα1 
'και ειμείς τους δόλαφονούιυε ε-* 
γκληιματούιμε εις βάρος μας. Το 
χοχλιό να τον προιστ'ατεύσομε 
επαγορεύοντας τα: δηλητηριώ-

δη: οαντίσματα των χαρτών 
ncui κάνει για' να γλυτώσει ο χω 
ριότης το ξεχόρτισμα'. ΑλλΙάι έ 
χσμε και τις ορμόνες για ναι πα· 
χαίνουν τα σφάγια, για τον άν 
θρωπο η. πλεονεξία· θα τον κσ 
τΐαίστριέψει (όποιος αινοΒγει ξένο 
Λάκκο' μπαίνει και ο ίδιος).

Να; τθ' νιώσοιμε: Αυτιά! or επι 
στήμονες μας δεν τια’ 'βλέπουν? 
Πώς δεν τα. αιηαγορΒύει το κρίά· 
τος μας έάν ενδιαφιέρεται για· 
την ζωή μας; Μπάς και νομί­
ζουν πως θα την γλυτώσουν. Α 
μέσως να απια,γορευιτούγ om ορ· 
μόνες από τα κρέατα ικαι τα δηι 
λησηριώδη ραντϊςημαιτα για. από 
ξιήιρανοη των χόρτων. Και γα 
σίκεφοιύν οί .επ.ιιστίήιμο,νες Τό ζήι 

' τημα αυτό καλά, και ναι επιβλη 
ιθούν αυστηΐρές τιιμιωρίες από 
το κράτος, να: συστήσουν.

Αγαπητέ Κώστα σας άνοιξα, έ 
Μα; θέμα που εσείς να' το χειρι 
ιστεϊτε όπως καταΛαϊβαιίΜετε.· 
Γειά σας. Συμφώνοίύμε;

Με αγάπη
(Γιάννης Μητάκης

Σμύρνη είχε αναλάβει αρχιστρά 
τηγος ο Παρασκευόπουλος. Ό­
πως μας έγραφαν τότε οι εφημε 
ρίδες, ο Παρασκευόπουλος ήταν 
Σμυρνιός, είχε γεννηθεί στον Φα 
σουλά της Σμύρνης, απ' όπου ή- 
σαν όλοι οι γενναίοι άνδρες της 
πολιτείας αυτής. Τότε, κατά τα 
γραφόμενα των εφημερίδων, εί 
χεν οργανωθεί και εφαρμοσθεί η 
ελληνική διοίκηση στη Σμύρνη 
και στις επαρχίες, θυμάμαι, με­
ταξύ αυτών που έγιναν διοικη­
τές ΚαΊ'μακάμ, όπως τους έλε­
γαν στην Σμύρνη, ήταν και ο Πα 
παδόπουλος, που υπήρξε μετά 
την καταστροφή Δήμαρχος Ηρα 
κλείου. Ο Παπαδόπουλος, όπως 
άκουσα εγώκ επί Τουρκοκρατίας 
ήταν λογιστής στα μεγάλα αλευ 
ροεργοστάσια Πανταζοπούλου 
στο Δενί'ζλή.

(Συνεχίζεται)

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
■Στο νέθ' και άξιο επιιστιήμονα 

Αδάμ Δεριανάι>η που δίαικρίθη 
ικε και στις σπουδές του στην 
Αθήνα, στο Μετσόβειο' Παλυιτε 
χνείί'ο, και πήρε το δίπλωμα του 
(Πολιτικού' ΜηιχαίνικΌΐύ'. έυχιόιμαι 
στε καλή' σταδιοδρΌμία στον 
ικΌινούιργ'ΐΟ' του δρόμο.

Λ.Κ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ. Μανόλης ^ανθάκης, 

Δικηγόρος, κατέθεσε στα Γρα­
φεία μας δρχ. δύο χιλιάδες (2. 
000) εις μνήμην του θείου του 
Χρήστου Σπυριδάκη, υπέρ του 
Συλλόγου ο «Αγ. Ματθαίος». 
— Ή ικ. Στυλιανήι ιΚατσοΙύγικρηι 
ικαιτίέθεσε στα γραφιείσ; μας δ(ρχ 
20'00 εις ιμνήμην του 'συζύγου 
της Τιμολέων Κατισόΐύγκρη με 
τη συμπλήοωση 4 χρόνων απο 
του θανάτου του υπέρ· των συκχ 
ίσιτϋων γερόντων Ενορίας Αγ. 
Τριάδας.
—■ Η κ. Στάσα Σόλωνος Παπα 
δοποΰλου κατέθεσε στα γρα- 
ιφΐέίαι μας δρχ. 2000' εις μνήιμην 
Δέσποινας Αλεξ. .Ελιώτου υίτιέΐρ 
(Του· 'Πήροικομιείου Η|ραίκλε:(συ.
— Εις μνήμην Ευτυχίου Βαισι 
λΐάική; η, σύζυγος του και τα 
παιδιά1 του καττέθ-εσΌν στα γρο 
cpisia; ,μας δρχ. 15.000 όπως δια 
τέθούιν 1) Δρχ. 10.000 υπέρ α 
ποπεραίτώισεως του UN. Ευσγγε 
λιστρίας Τυλίσσου 2) Δρχ. 3000 
υιπέρ των ιδρυμάτων ΙΑΚ 3) 
Δριχ. 2000' υπέρ των ιδρυίμίάτων 
(Κιαλυβιανής.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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ινωνια
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΕυιχιαρκσταύιμε θερμά τον Δι 
οικήτή της 1'26 Σ.Μ. γιο τήγ 
πσραχώρηίση της κληρωτίδας 
της Β'άισεως για την κλίήρωση 
του λαχνού μιας.

Το Δ.Σ. Α.Ε. Κατααμπά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο «Μικρασιατικός Σύλλογος 

Ν, Ηρακλείου» ευχαριστεί το α: 
θληιτικό Σωματείο Α.Έ. ΚΑΤΣΆ 
ΜΠΑ για την φιλοξενία ταυ 
συλλόγου μας στα γραφεία ταυ 
επί της άδαύ ΚΟΜάρη 2.
Προσωρινή Διαικ. Επιτροπή
«Μικρασιατικού Συλλόγου 

Νομού Ηρακλείου»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλοι 

του παιδιού ευχαριστεΐι τους κ& 
τωιθι δωρητές για τις σνΤίοτοι 
χες δωρεές των.
1) Κρήτιη Σμπώκου—Φασσάρη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Γεωργίου 
Εκσυλιδά.
2) Συιμβσλαίογρόιφιοι Ηρακλείου 
δρχ. 5000 εις μνήμην Γεωργίου 
Σκουλιδά.
3) Ιωάννης και Φωφώ Μαρκο- 
ιποόλσυ εις υνήιιπν του υιού 
των 'Μηνά' και των γονέων τους

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
<Η Ενορία Αγίου ΤΗ συ θερμά 

ευχαοιστε τους κίστωθι δωρη 
τές γιια τα ανΤίιστοιχα πσσά 
που πρόσφεραν:

α) Στα έργα αναστήλωσης 
και διακόσμησης Ναού
— κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.
— κ. Αρτεμηισία Σταυράκη, δρχ 
Τ00Ο, εις μνήμην της Μητέρας 
της θεονύιμιφης.
— κ. Ευαγγελία Σχοινοράικη, 
δρχ. 1000, για την υγεία Πάνα 
γιώτη κάι Έι.ριήνής.
— κ. Ιωάννη Κ. Κυρίιμη, ιατρό, 
δρχ. 3000 εις μνήμιηιν της Μηρέ 
ρας του Ασπασίός.

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— Το Τοπικό Συιμβαυλια ΣΕΟ 
Ηρακλείου δρχ. 2000. εις μνή­
μην Αννης Ελεύθεριάβου.
— κ. Μόρια1 Μύο. Παπαδάκη, 
δρχ. 2000. εις μνήμην του συ 
ζύγου της Μύρωνος.

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ. Στυλιανό Σαμαιριτάκη, 
δρχ. 1000. εις μνήμην των γο 
νέων του.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

':'Κ 
A

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στ© Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεττα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανΔτητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ. οδός Μαξίμου Μαργου 
γιου 18 (στάση Αγ. Κων)νσυ) 
Ηράκλειο.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Το κόκκινο τρένο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Άγγελος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Δυναστεία: Σύγκρουση γιγάντων
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Άγιος Πρεβέζης
ΟΡΦΚΥΙ
Σαρκικές ανηίσυχίες της Σαιρλότ 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο βάρβαρος της Κίνας

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο βά διαλέξετε
Φ A Ρ Μ A Κ Ε I J

· Έ.·. ,Ά λ . s

Παρασκευή 19 Νοεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

5.45 Ο βασιλιάς Αρθούρος

ΚΗΔΕI A
Ο αποθανών στις 16 Νοεμβρίου

CHRISTER BERGMAN
Σουηδός εκπρόσωπος των VINGRESOR 

κηδεύεται σήμερα Παρασκευή στις 11.00 π.μ. στον ιερό ναό 
του Αγίου Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο). Παρακαλούνται 
οι φίλοι του να παραστούν στην κηδεία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 9 μηνών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Ανοικτά όλο τό 24ωρο 
Σίτραταριδάικη Ελ. Πλ. Κορνιά- 
ρου
Κιοώλπάλη, Άσπα Κυ|ρ. ΛοσκΙά 
ρεως
Ανοικτό αιπό 08.00—22.00
Κοικκινάικης Γριηιγ. Παναιγέτσα
Μσσταιμπ'σ
Ανοικτά’ από O'S.00—20.00
Λυιδάικιης Γεώργ. Πλ. Νικ. Φωκά·
Κουκουράικη Διον. Λ. Κσλ'σκαι 
ρινιού
Διηιμερεύουσες καί διανυκτερεύ
ονσες κλινικές ΙΚΑ, 
Ίποοκρότειο 
Πόλυκλινική 
Ιπποκριάτειο 
Ιπποκράτείο 
Ιπποκράσειο
Άγ. Νεκτάριος
' Αλέξανδρό* η

Πα«)κιά 
Χει;ρ)κό 
ΟρΟ)'Κό 
Οορ)κιά 

Καρδ)ικιά 
Νευρ)κό 
'Οφθ)κά

Κ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

19-11-1982
Τρουλινσς Λ. 62 Μαρτύρων

Αφοί Σταυρσυλάκη Λ. Ικάρου 
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού

Ν. : 
σης

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

19-11-1982
Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα-

Ν. Μπαρκάτσας Λ. 62 Μαρτύ­
ρων

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ. Νικολ. Λ. Βασιλιά 
κης χειρουργός - Μιαιευ 
τήρας Γυναιικολόιγος μεΤέ 
ΦΒρε το Ιιατρείο ταυ στο 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γερωνυμιάικη 22 τηλ. 
23408'0 — 284345.

Δέχεται καιθηιμερινίσ 8—

λΐφ. οικίας 242513.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίάς 224666.

1—25

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ <!

Ιατρός < ’
Νευρολόγος - Ψυχίατρος } · 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < [ 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 
καί Νεκταρίου, Πλατεία ]! 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 ]ι 
—8 μ.μ. <;

Ψυχοθεραπεία ; ·
μέ ραντεβού. ] >Τηλ. 225888. < [

;; ΣΤΑΥΡΟΣ ;;
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ! ' 

'! ΜΑΡΙΑ ' ;
'; ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ : 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ J
Χειρουργοί J ।

<; Οδοντίατροι < I
; Δέχονται στό Ιατρείο "
[ τους όδός Πανάρους 3 I[ 
> (άπέναντι άπό τήν πλα- ]' 
I τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ।; 
1 30—1 καί 5—8 μ.μ. κα- ]' 
! θημερινώς. Τηλ. 281151. ’!
: 1—25

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΤΡΕΝΟ
Λάκης Κομνινός — Νίκος Γαλανός

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» ΤΠΑ 283078 
Έναρξη 4 μ.μ.

Επαναπροβάλλεται χωρίς καμμιά περικοπή η ταινία 
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΛΛΑΤΟΥ 
Ο ΑΓΙΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Μετά την αθώωση του σκηνοθέτη από τη Δικαιοσύνη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» ββ _
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6 μ.μ. Τηλ. 2829»

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ταινία του Γ. Κατακουζινού 

ΑΓΓΕΛΟΣ 
που απέσπασε φέτος όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ θεσ)κης

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Γυρισμένη με την μαγεία των τριών διαστάσεων 
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ: ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΓΙΓΑΝΤΩΝ 
Απ’ όλα τα υπερθεάματα αυτό είναι μοναδικό.

Έναρξη ώρα 4
ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ

Αύστπρώς Ακατάλλπλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη Τηλ. 283733

ΣΗΜΕΡΑ
Ενα καράτε κεραυνός, 

Με το σούπερ δυναμίτη Τζάκυ Τσαν 
Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ
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Μπερλίνα
Ειδήσεις
Ο Έλληνας και 
το αυτοκίνητο 
Μουσικόραμα 
Τεχνίτες και εργαστήρια 
Οι Ντιουκς
Ειδήσεις
Γιάννης και Μαρία 
Μ' ανοιχτά χαρτιά 
Βοργιες
Ειδήσεις
Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ντσκυμανταίρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η Κύπρος
6.30 Αχ! άυ+οί οί φίλοι μου
7.00
7.30
8.30
9.00
9.30

10.00
11.00

Ανοιχτό παράθυρο 
Τα φτερά
Βιετνάμ
Οι δεσμώτες 
Ειδήσεις
Φλσμίνγκσ Ρόουντ 
Αστυνομικό τμήμα

12.00 Ειδήσεις

<·ημ«κι« "ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙο*ΤΗ«ΙΑ · AliVRTHtH 
Αλί», μυκοκιατηι 

ώδός Ainrre:

Π»ο1<ΤΑΜ«Ηο« ΤΥΠΟΓΜ«ΙΟΤ 
. CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗϊ 

ΟΛΟ< HVAHTOY II 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

!
ΚΩΝ. I. ΔΑΊ ΛΑΚΗΣ

Χειρουργός—
» Όδοντίοτρ&ξ

k Δέχεται Έβανς 15 άπό 
; 9—12 π.μ., 5.30—8.30 
> μ.μ. καί έπί συνεντεΰζει. 
> Τηλ. ιατρείου: 222070 
ί οικίας: 234418.

ΟΙ περισσότεροι κίνημα 
τογράιφοι συνεχίξουιν την 
προιβολή /των ταινιών το·υ 
ορώτου μέρους τής βδσμό 
δας αυτής ή και Τής προη 
γούμενης βδομάδας. Υπάιρ 
ιχαυιν πάντως ταιΥίίες εμπο
ρικές που «τραβούν» τον
θεατή, ενώ από πλευράς 
πΌΐ'όιτητσς δεν λένιε πολλά 
πράγμάτα.

«ΑΓΓΕΛΟΣ»
Πφίπέτεια έγχρωμη 

Ελληνικής παραγωγής 
Ή ιστορία τραγική, ζοφερή, 

αποικρουιστική, αλλά και βαθείά 
ανθρώπινη, ενός νέου άνδρα, 
που ενώ έχει όλες τις δυνατότη 
τες να παίξει ένα. Θετικό ρόλο, 
εΓΤσί'κσδσμητί'κό και δημ ιουργ ι 
κό. τελικά παίζει ένα καταλυτι 
κό ρόλο που καταστρέφει τρν 
ιίδιο και τους δικούς του γύρω. 
Ο Άγγελος θα μρίνει μοναχικός, 
εξολοθρευτής και αυτοεξοντσύ- 
ιμενος. Η ταινία επιδιώκει να 
στρέψει την προσοχή σε όταμο 
γεγονότα και καταστάσεις που· 
κινούνται στο περιθώριο αλλά 
που σημειώνουν την παρουΡία 
τους κα ι που μόνο ο στρσυιθο 
καμηλισμός ερμηνεύει την άιγνοι 
ά τους καθώς και η ελλιπής γνώ 
ση την «ερμητική» αντιμετώπι 
ση τους. Βέβαια, ο θεϊστής τα 
πληροφορείται από αστυινσιμικό 
δελτίο, αλλά αυτό δεν αρκεί. 
Ας δΐόρευνηθεί η ψυχολογίια κά 
ποιων ατόμων αρνητικών ή πε 
ριθωριακώ,ν κι ας αντιμιετωπι- 
σταύν περ’ από την εξωτερική

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο χειρουιργός Καρφόπουλος 
θεσδ. θα απουσιάσει από 19— 
22 Νοειμβρίου προκε·μέν©υ να 
συμμετάισχει στο συινεριχδμεινο
εις Αθήνας συινίέδρι» 
ων μαιστού.

ιΕπονερχόιμενος δέ, 
ται ως και πρότορον 
φου 13.

π'αιθιήσε

θα δεχε 
Ζωγρά-·

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
θανόντα εκηδεύσαμε χθες 18 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο).
Η σύζυγος: Ιωάννα Φιλιππάκη.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Ελένη Φιλιππάκη, Νικόλαος και Κλειώ 
Φιλιππάκη, Μαρία χα Κ. Τσέκα, Σπύρος και Ολυμπία Δούη. 
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίου στις Γωνιές Μαλεβιζίου τελούμε τρίμηνο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Βασιλική Μαρκογιαννάκη.
Τα παιδιά: Δημοκράτης και Αικατερίνη Μαρκογιαννάκη, Εμ 
μανουήλ και Ειρήνη Μαρκογιαννάκη, Παύλος και Αθηνά Μαρ 
κογιαννάκη, Σταύρος και Ευαγγελία Μαρκογιαννάκη, Ελένη 
και Αλέξανδρος Παντερής.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21η Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ., τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και αδελφού

ΜΕΝΕΛΑΟΥ Γ. ΠΟΛΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσάνθη Πολιτάκη, Βούλα και 
Σταύρος θεοδωράκης.
Οι εγγονές και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ! 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κελαντωνάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Άννα Κελαντωνάκη, Κώστας και 
Σαμπρώ Κελαντωνάκη, Γιώργος και Σοφία Κελαντωνάκη, 
Μίμης και Αργυρώ Κελαντωνάκη, Ρούλα και Νίκος Κοκώ- 
νης.
Η αδελφή: Ευαγγελία Παπαδημητρίου.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

τους όψη τα πράιγιμασσ. Το 
φιλμ; βασίζεται άλλωστε σ’ ένα 
αληθινό περιιστατικό, που η α 
λήίθείσ του και η «τεχνική» της 
σντίιμεΤώπισης του το- κάνει να 
ξεφεύγει από το μελό. Η έρμη 
νείαι όλων των ηθοποιών είναι 
«λή.

(Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ 
ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ»

Τολμηρή έγχρωμη 
Γερμανικής παραγωγής 

ΤΟ....σεξ, για το...σέξι Tirro 
τα* πειρισσότεόο. Γυιμνό άιφιθο.- ι 
να, σενάριο υποτυπώδες και 
φωτογραφία' θαυμάσιια..

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΜιΙΑ 
χει να

«Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ 
ΤΗ ΣΚΙΝΑΣ»

Καράτε έγχρωμηι 
κινεζιικιής παραγωγής 

ταινία καράτε που δεν έ 
προσθέσει τίποτα στηιν

μέχρι τώρα προβληιθείσες παρά 
μοιες. Τα χρώματσ είγαι άτονα, 
ενώ ή. μουσική κσλή.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ
Φυσικοθεροπευτής

Δέχεται καθημερινά, πα- ' ΐ 
θήσεις μυϊκού, νευρικού, 
έρειστικσύ, άναπνευστι- ; I 
κού συστήματος, at ! 
χρονο έργαστήρΐΌ φυσι ’ 
κσθεραπείας.

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. ? 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ. ; ! 
ΤΑΞΥ, κλπ. Όδός Ρόδα- ' 
μάνθυος 1, άπέναντι J · 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά. 1 i 
Τηλ. 242-011. !>

ΣΥΜΕΩΝ
Χειρούργος — 
’Οδοντίατρος 

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(tvavn Νομαρχίας)

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρούργος - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλ. (01) 727902.

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

θενών 10 Ήρόκλείο 
(θέρισσο) 

Τηλ. 242098 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ 
Δέχονται 8—2 μ.μ. καί

Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές επεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω άπό 
τόν σκύλο. Διαθέταμε 
καθαρόαιιμα κουτάβια.

I
’ Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» <1

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΟΜΙΛΙΑ
ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΡΗΤΗΣ <κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ ;!

Στις 21 Νοεμβρίου ημέρα Κυριακή και ώρα 5,30' Το α- 
πόγευμα, θα γίνει η εναρκτήρια ομιλία στην αίθουσα τής <[ 

y Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», με θέμα:1
«ΜΕΓΑ ΤΟ ΤΗΣ ΕΥΣΕΒΕΙΑΣ ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ»

Και με ομιλητή το Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΝ.

Είσοδος Ελεύθερη. <[

Τελούμε την Κυριακή 21 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 το 
πρωί, στον Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΤΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Γ. Τούλη.
Τα παιδιά: Κατίνα και Γεώργιος Μαρκάκης. Ευγενία και Γε­
ώργιος Κουνδουράκης, Δανάη Τούλή, Άννα και Μανώλης 
Χάλκούσης, Δημήτρης και Ελένη Τσύλη, Νίκος Τούλης.
Η αδελφή: Ευγενία χα Π. Παπαδάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-11-82 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Δ. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Νικολακάκης.
Τα παιδιά: Αθηνά — Μαρία Νικολακάκη.
Η μητέρα: Μαρία Μαυρουδή.
Τα αδέλφια: Θεμιστοκλής και Έλσα Μονιού, Κώστας και 
Μαρία Μαυρουδή, Μιχάλης και Βασιλεία Μακράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος του χωρίου Γέργερης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προ 
σφιλούς μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ν. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Μετοχιανάκης.
Τα τέκνα: Μαρία Μετοχιανάκη, Δημήτριος Μετοχιανάκης, 
Αντώνιος Μετοχιανάκης.
Η αδελφή: Μαρία χα Αντ. Κουτεντάκη.

«1

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Ιωάννου του Χρυσό 
ατόμου ίταλίδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χατζάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Χατζάκη, Αικατερίνη και 
Αριστείδης Σηφάκης, Αλέξανδρος Χατζάκης.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας στη Νεάπο 
λη. Καλούμε συγγενείς κάι φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γεώργιος Καλογεράκης.
Τα αδέλφια: Γιάννης Δατσέρης, Ευθυμία Δατσέρη, Εμμα­
νουήλ Σερεπέτσης.
Τα εγγόνια: Λήδα, Βασίλης, Άννα.
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΦΕΡΓΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου Χωροφυλακής 

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευγενία Φεργαδάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Φανουράκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου στις 9 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίας Βαρβάρας στο χωριό Αγία Σεμνή, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΤ. ΑΣΛΑΝΗ
και 3μηνθ' μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγα 
πημένης μας μητέρας

ΑΓΛΑ ΐ ΑΣ I. ΑΣΛΑΝΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Κων)νος και Ευμορφία Ασλάνη, Πέτρος και Ελέ 
νη Ασλάνη, Μαρίνος και Μαρίκα Ασλάνη, Ανάστασης Ασλά- 
νης.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Σοφίας Κνωσού τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, παιδιού και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αντωνία.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ειρήνη Καλαίτζάκη.
Οι γονείς: Ιωάννης και Αθηνά Καλαίτζάκη, Γεώργιος και 
Ειρήνη Βασιλάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση έτους από το θάνατο του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παιδιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Διευθυντού Υποκ)τος ΖΩΗΣ Ασφαλ. Εταιρίας

Εθνικής
θα τελεσθεί μνημόσυνο στην εκκλησία Προφήτη Ηλία Κατα 
λαγάρι και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ακριβή Γιακουμάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη, Γεωργία Γιακουμάκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ειρήνη Γιακουμάκη, Εμμανουήλ και 
Ειρήνη Ατσαλάκη.
Οι αδελφοί: Νικόλαος και Μαρία Γιακουμάκη, Ιωάννης και 
Εύα Ατσαλάκη, Ιουλία και Νίκος Σαμωνάκης, Χαρούλα Α­
τσαλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

*
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ν» γραφεί 
ο. Πληροφ. τήλ. 2350&0.

,(Ζ734) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνω 
ρίξουισσ απταΐστως τήν 
Γδρμσνική και Αγγλική 
γλύκίσ διά ξενσδε^ε σν 
(ρεσεψιόν) ενιτός πάλευες 
Πλήροφ. 10—11 καθήμε 
ιρινώς τηλ. 220737.

(Ζ733) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλλσ να εργαστεί 
ως BAR WOYMAN δια την κα 
φ&τέρια KRI-KRI Εθν. Αντιστό 
σεως S5. Μισθός iKwonoiipm- 
κός. Τηλ. 220757—243418.

(Ζ735) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλβκιτρσλσγος. Πλησοερ. τηλ. 
233632 όλο το 24ωρό

(Ζ736) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιικισκή βοηθός γιο 
την ειπιίιβλίεψη δύο μικρών παι­
διών. Πληροφ. τηλ. 232293 α 
πό 8—'10.30 π.ιμ.

(Ζ737) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαιγγελμο 
τιικό δίπλωιμα νέος την ρλικία 
γι.α εργοστάσιο Ζαχαροπλαστι 
κής. Πληροφ. τηλ. 235180.

(Ζ738) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αφορά τηίλέφω 
νιο στο ΗΡΙΑΚιΛΕίΙιΟ. θα προτι 
μηθεί από No 22. Πληροφ. τηιλ. 
.288269.

(Ζ727) 1—3

ΗΑ.Ε. INTER FRANCE I 
ΖΗΤΑ νέους και νέες α 
πό 20 ετών ικιοι άνω γτα 
ιμερεκήι ή ολίική απαοχό 
ληση. Μισθός (πραμή- 
©ειες). Τηλ. 2221279 — 
248688 από 9—42 μέση 
ιμιέρι.

(Ζ731) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση από 9 μέ 
χρι 1 Το μεσηιμέρι. Συστάσεις 
σπσραίπητες. Πληροφ. τηλ. 280 
219 και κατά τις ώρες 9 μιέχρι 
11 καθημερινό.

(Ζ728) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γάζώΐρια να έχει ο­
πωσδήποτε μείρα σε βιοτεχνία 
πάινω από ένα έ/σς. Επίσης ερ 
γάΤης χώρίς στρατιωτικές υιπο 
χρεώσεις κάτω των 35 ετών. 
Πληροφ. Καγιαμπή 2 και Αργυ 
ράκη γωνία (Μεϊντάνι).

(Ζ730) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες πεπει- 
ραμένες. θα πρατιιμηιθαύν όσες 
έχουν ξενοιδοχειαική πείρα. Πλη 
ροφ. μόνο προσωπικώς Πίτσα 
ρία ΝΤΙ ΡΟΜΑ (Λ. Κνωσού 
145) μετά τις 6 μ.μ.

(252) 1—3

ΖΗΤΟΥΜΕ νέους και νέες από 
2 θετών φοιτητές ή υπαλλήλους 
που ενιδιοφέσσντΟι να gpyor 
στοάν σταν ελεύθερο χρόνο 
τους. Πλίηρόφ. Δαιδάλου 34 
3σς όροφος.

(Ζ726) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλλα όπως έργα 
στεί για την καφετέρια PUB «Ε 
LYSSE» παραπλεύρως ΟΤΕ. Μι 
σθός πολύ ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 284382 από 12 
μ. —12 ,μ.μ.

(Ζ705) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρ'α 
για βιοτεχνία παιδικών ενδυμά­
των, διαθέτοντας επαγγελματική 
γαζωτική μηχανή μετατρεπωμέ- 
νη και για κουμπότρυπα. Πλη 
ροφ. οδός Παρασκευοπούλου 
117 (Πλατ. Παναγίας Μαόταμ- 
πά).

(Ζ714) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα αυτοκινή 
του Ι.Χ Ή·Ι 6955. Παρακαλεται 
ρ ευρών όπως την παραιδώσει 
στο Τμιήμα Τροχαίας.

(Δ716) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολο 
γιος του Πανεπιστημου Αθη­
νών παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημσπκαύ —ιΓυμνασί 
.ου και Λυκείου. Τηλ. 286444.

ENOIKlAZBSAI μεγάλο κατά­
στημα στο Με’ί’Ύτάίνι με παίτά 
ρι και ίσο υπόγειο. Επίσης γικα· 
ρσσνιέρ α 1ου οιρόφ ου μ·ε λ ο υ 
τρό κατάλληλη για επάγγελμά 
τική στέγη ή για εργένη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν ιερές 
στο Κομένο Μπεντένι. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ— 
ΚΑΝΤΕΤ μοντ. 67. Τιμή 170.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκτασις 4000 
•και 2000 τ.μ. εις περιοχή 
τότσας τηλ. 235702.

(Π48)

Φορ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 28'2459

(Π33) 1—10

283150. (Ε679) 1—15

(Δ713) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ιράδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυιμνασίου —Λυικείΐόυ. 
Πληροφ. τήλ. 232211.

(Δ715) 1—6

600—800 δρχ. την ημέρα δια 
φοιτητές - φοιτήτριες ΰπόφοι 
τους Λυκείσυ. Ολιγόωρη από- 
Ιγειυμαιτινή εξωτερική πρΟγραμ 
μαπΊσμένη εργσσίια·. Τηλ. 221-
837. (Δ7Ο9)

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Γιαύρα —γ*έ 
γκα χρώματος μαύρόυ στην πε 
•ριοχή Σκοτεινό στις 11 Noau 
βρί-ου. Ο ευρών να τπλεφωνή 
σει στο 230371' καί θα αιμίιφθεί 

(Δ7Ο8) ‘ 1—5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ 
γλικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυικείσυ καθώς επίσης σε α
ρχάριους και 
Τηλ. 233202.

(Δ7Ο6)

πραχωρημένόυς.

1—4

283711—285ι216. 
(Ε700) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικιία 
6 δωματίων, αυλής κλπ βαηθ. I 
χώρων εις οδό Νικ. Κατεχιάχη 
39 Πόρος (είσοδος ανεξόρτη- | 
τος). Πληροφ. στο τηλ. 260335 ’ 

(Ε698) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι ' 
άΐρι, λουξ, με τηλέφωνο, 85 τ.μ. J 
στο Μαισταμπά, Πληοοιο. τηλ. | 
2841'87.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αιπο·θή·κη τουαλέτα, δια 
πόσης φύσεως επάγγελμα, δυνα 
τόν να χρησιμοποιηθεί και ως 
ιατρείον, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειρόμενης κλινικής Μό 
ρκσυ Μουσούρσυ 26. Τηλ. 283

00'0. Τηλ. 283736. 
(Π46) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα φροντιστή 
ρίοιυ. Πληροφ. τηλ. 234786

VOLKSWAGEN βπιβατικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 200 χιλιάδες 
280592 και 2-80118.

(Π55)

Ι.Χ. 
τηλ.

1—3

(Π45) 1—5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ.

(Έ699) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
Τ.μ. εις παράλληλον Λ .Καλο­
καιρινού κατάλληλη για φόρτο 
εκφόρτωση εμπορευμάτωιν. Τηλ 
235009 και 282289.

(£703) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- | 
πλωμένο με κουζίνα λουτρό ' 
και χωλ Πάροδος Δαμα­
σκηνού αριθ. 16 Μασταμπάς, 
για εργαζόμενη κοπέλλα, φοιπή 
τρία κλπ. Πληροφ. τήλ. 241732

(ιΕ'683) 1—6

247 ή 222842, 
(Ε625) 1—17

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγαζί 
130 τ.μ. μέ πατάρια, λίγο πιό 
πάνω από τή στάση Περτσελά 
κη στις όδαύς Μηνά Γεώργιό 
δου καί Μελετίου Πηγά, κατάλ 
ληλο γιά ότιδήποσε. Τηλ. 233
202. (Ε535) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
•δωμάτια με τον μήνα, επίσης 
και μιά επιπλωμένη γκαρσσνιέ 
ρα μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 224662—282240 
κ. Εμιμ. Γρηγσράκη.

(Ε622) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ·ι στον Ιο ό 
'ροφο στην οδό Δωριέων 24 
(Χανιόπορτα) τηλ. 281849 και
289577.

(Ε689) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 17 
Μ σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
23168'5?

(Π16) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμφίσματα 
•ένα διάρι, ένα τριάρι στρ Ρα 
διοφώνικό Σταθμό στο δρόμο 
προς Κρέτα Μπήτς. Επίσης δύιο 
οικόπεδο 300 και 250 τ.μ. τηλ
232641—230103. 

(Π11)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 
στο χωριό Αρμένους

1—6

60 στρεμ 
Αποκορώ

νου. Πληροφ. τηλ. 284825.
(Π964) 1—1.0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ίυτοκ νητα TOYO­
TA CELIKA 1600 σε άριστη κα 
τάσταιόή. Τηλ. 288470.

(Π40) 1—3 :

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακΎηιτο NISSAN 
CABALL πετρελαίου ανατρεπό 
μεν ο. Πληροφ. τηλ. 281477.

(Π41) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
Ζά-ρι 65 τ.μ. σε άριστη κατά- 
σταιση στην οδό Κιισσάμου Τη 
λέφ. 23659'4.

VOLKS WAGEN σε τιμή ειυιχαι 
ρίος. Πληροφ. τηλ. 233138.

(Π54) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινημιαΤσγράφ-ος αυ 
τσΚίνιήήων κοντά ότσ «ΑΓΆΠΗ 
ΜΠΉΤΣ». Τιμή ευκαιρίας λόγω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα γωνιαίο 
ισόγειο κατάστημα 38 τ.μ. επί 
καινούργιας πολυκατοικίας των
•οδών Αιόλου 45—ιΚιαϊρόρη 
•και Αγάθωνος με υπόγειο

23 
και

ανάλογο πατάρι. Πληροφ. Κική 
Χαραλαμπάκη Μερλίου 3 Αθήνα 
τηλ. 01)3625560 και 3610501.

αναχωρήσεως. Πληοαφ.
236206. (Π19)

τηλ.. 
1—6

(Π989) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50Ό)ο ή και ολό 
κληρη επιχείρηση SNACK BAR
RESTAURANT. Πληροφ. τηλ.
223465 (ώρες 9—ΤΙ π.μ. και 1 I
—3 μ.μ. (Π30) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα Δ.Χ 
φορτηγά VOLVO μοντέλα Ν 88 
και 789, 10,5 τσννων φ. φορ­
τίου Τηλ. 289417 κα·ι 234834.

(Π29) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 βιτριίνες ένας 
φούρνος κατασκευής ξηρών κα· 
ρπών και διάφορα ράφια. Πλη 
ροφ. τηλ. 288973 κ. Τιμολέων.

(Π3Τ) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ■ καταιστή 
ματος τυροκομικών προΤόν- 
των στην Π\. Καινούργιας Πό 
•ρτας ή ο αέρας του κοταοτήμα 
τος. Πληροφ. τηλ. (0394)212116 
και 241402 από 5—10 μ.μ. και 
222355 από 8 π.μ.—10 μ.μ.

(Π43) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γρναίκ-α για φρο 
ντίδα1 μιικρσύ πσιδίΌώ και σπι 
τιού. Π'ληιροφ. Τηλ. 282305 ώ 
ρες γραφείου κ. Βαλλιάνου.

(Ζ729) 1—ι2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ό 
πό 18—50 ετών άνευ οίικογενει 
ρικών υποχρεώσεων για την πε 
ρΐιπαίήιση ικαι συντροψιίάι ηλίικι 
ώμένου ανδρόγυνου αυιτοεξιυιπιη, 
ράτιαυιμέναυ' ιμε μισθό 15.000 
τροφή και δωμιάτιο πολιυτελεί 
ιας γιαι τη διαμονή της με ρεπό 
2 απογεύμιατα και όλες τις Κυ 
■ριαικές όταν το θέλει. Τηλ. 230 
431. (Ζ732) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ξυλουρ­
γείο ή βοηθός Τηλ. 284067.

(Ζ660) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός τηλ. 
223504.

(Ζ718) 1—6

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιιομηχφΐίίσ Επί­
πλων ΖΗΤΑΕΙ τεχνίτες επίπλων 
Τηλ. 280456.

(Ζ71®) 1—Τ5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλύφω 
νο1 στο Ηράκλειο θα προτιμη­
θεί από No 28. Πληροφ. Ξενοδ. 
EL GRECO τηλ. 284071 κ. Κι 
κινή. (Ζ720) 1—4

ΒΙΒΛΙΟΣΥΣΤΕΜ— ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πωληίές - πωλήτριες δια· προώ 
θηση Γενικού βιβλίου και σχο 
λιικών βοηθημάτων γραμμένα 
ιστό μοΜΟτονιικό. Δωρεάν διάκί 
νηση σ' όλη. την Κρήτη με συ 
"οκίνητα της Εταιρείας. Πλη- 
ροφ. 10 π.μ.—2 μ.μ. κιαιι 5 μ.μ 
—8 μ.μ. οδός 1821 αρ,ιθ. 76 
δεύτερος όροφος.

(Ζ724) 1—4

ΔΙΑ ΜΑΝΔΡΑ οικοδομι­
κών υλικών, Ξυλείας, σι 
δήρων, τσιμέντων, οχ·η 
μάτων, γκαράζ σε οκό 
πεδο περιφραγμένο απο 
λώτως ασφαλές, εκτάισε 
ως 900 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ ευρϊσικετσι 50 μ. α­
πό το σταυρό Εθνικής 
οδού και Λ. Αμπελοκή­
πων. Τηλ. 232003.

(Δ704) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, βο 
ηθ. χώρους, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη οδός Τσα 
κίρη 14 στο Κσυαρ'άκι. Τηλ. 
231015. (Ε684) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χω- 
ριιστά επί των σδών Τίτου Γε 
ωργιάδαυ και Ανθεμίου κον-

(Π42) 1—6

τά

2)
90.

στο Ξενοιδοχείο «ΑΛΕΞ» 
Ισόγειο κατάστημα τ.μ. 50 
'Ημιυπόγειος αποθήκη τ.μ. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οίκόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύκαιρίός 
Πληροφ. τηλ. 241921 236896.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι λόγω αναχω 
ρήσεως 2'800 κουρμΌύίλες μονιά 
κόμασο, ξυνόδεντρα και 10 pi

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο λιμάνι στην 
•νσααναίιχθείσα οδό Μηιτσοιτάκη· 
(•αρχή 25ης Αυιγούστου) υπίρ· 
πολυτελή καταιστήματα, γραφεί 
α, διαμερίσματα ως και ολόκλη; 
ριοι όιροφοι μέχρι 310 τψ. κα- 
τόλληλοι δΓ οποιαίδήποπε χοή' 
ση (όλια έχουν θέα στο λιμάνι) 
•Πληροφ. Γιάννη Πατεράκιη Πολ 
Μιηχ)ικό Διπλ. Ε-ΜΠ Αβέρωφ και 
Αίνωπόλεως γωνία. Τηλ. 287685

(Π924) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 
πιπλωμένο με κεντρική 
ση και ηλιόθερμα στην 
σσύ 5 τηλ. 230765 και 

(Ε695)

2άρι ε 
θέρμαν 
Λ. Κνω 
231062 

1—6

τηλ. 288429 3 μ.μ.—ΤΙ μ.μ. 
και 2’82806 7.30 π.μ —3 μ.μ.

(£677) 1—12

ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ Εβανς 
2ΐ8 τριών δωματίων κουζίνας 
λσυτρσύ κ.λ. Τηλ. 283115.

(Ε694) 1—3

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλακαιρινοιύ 69 γωνία (οι 
κοδαμή Τσαχόκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ 1) ένα· διαμέρισμα· τριών 
δωματίων με τουαλέττα και ε 
ξώστη και 2) χωριστά ένα 
γραφείο τηλ. 283000 ώρες κα

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242

ζες ελιές στο 7ο χλμ· της 
οδού Ηραικλεΐου Μοιρών 
δρόμο Γοιυρνών. Πληροφ. 
243041 κ. Δημ. Καλλέργη.

(Π34)

Εθν. 
στον

—286505. 
(Π32) 1—15

035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οι­
κοπέδου 240 τ.μ. (παραγωνία;! 
•συ, των Λεωφ. Ιωνίας 28 και Γ 
•Παπανδρέου). Πληροφ. 12—2 
μ.μ. και 8—10 μ.μ. Τηλ. 283-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
•και 231078 κ. Διακάκη

(Π905) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πο 
λυικατοικία Ν. Γιαλερ-όκη 86 τ.μ 
Πληροφ. στο θυρωρό.

(Π996) - 1—8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ 

Έρ ε υ να ι, Π α ρ ακ ολ ο υ θ ή σε ι ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείσι. 

θέματα οικογενειακά, σίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσείς. Πλήρης ήλεκτρονι-
κός έξσπλισμός.

’Αν α λ αμβάνομ ε ύπ οθέσε ι ς 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ 
έχε

Κο
ρνάρου 37—οδός 1856 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ
ΙΜ

TO BISTROT — CREPE- 
RIE (Γαλλική ταβέρνα — 
PUB) — απέναντι από το 
μέγαρο Φυτάκη — ζητεί 
πεπειραμένο άτομο ως συ 
νεργάτη δια τη διεύθυν­
ση καί λειτουργία του κα 
ταστήματος. Άριστές 
προοπτικές. Πληροφ. τηλ. 
242848 ώρες 8—10 π .μ. 
και απογευματινές.

(Ζ717) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

Ε Ν ΟIΚI AZ ΕΤ AI γκ α ρ σο ν ι έρ α 
•πολυτελούς καιτιασκευής επί της 
<·5c 4 Μιφπάλων 25 πληρίαν Μη 
χανσλογ ικσύ γραφεϊ'ου· θέριισος. 
ιΠληίροφ. τηλ. 266495 και 280

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών αναλα 
Ιμβήνει υπεύθυνα· μαθητές. Τηλ 
282340. (Δ740 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
ιμνασίόυ Λυικείου. Πληροφ. από 
ώρες 8—·2! μ.μ στο· τήλ 243073

(Δ714) 1—4

675. (Ε706) 1—10

ENO IΚI AZONT AI δ ιαμερίισματα 
•βάιρι, 2όιρι και ημιυπόγειά αιπο 
θήκη 200 τ.μ. Ικάρου και Εθνι 
ική·ς Αντιστάσεως 3 παρά τα δέ 
ιματσ ΟΛΥίΜΠΙΑΚιΗΣ. Επίσης Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκητοικ'α 2 
δωματίων στην Πλ. Αν. Τριά­
δας. Πληροφ. τηλ. 242323.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ·. με W.C 
•στο Πάρκο του θεατοκάπουλου 
σε διαμπερή· οικοδομή Αρκολέ 
οντος και 25ης Αυγσύστου τηλ 
281421.

(ΕΘ93) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία αί 
ικαι β' ορόφου 50 τ.μ. οδός 
25ης Αυγούιστου 31 Πληροφ. 
τηλ. 285'982 απόνευιυα 2—3 υ.μ 

(Έ690) ' 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά.ρι διαμέρι­
σμα (ισόγειο) Σμπώκου 40 Μια· 
ισταμπάς. Πληροφ. 0·843-2·28ϋ5
ΣηΓΓβία. (E6S1) 1—3

'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο γρο 
φεΙ'ίο με τουαλέττα· εις Α,' ήρο 
φα και επί της οδού Έβανς 65 
ικα·ι Μίαν. ΜηΑια'ριά αιρ. 1. Πλη 
ροφ. παρά θωμά Ψυλλάκη τηλ
•288588. (Ε692)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
σε διαμπερή πολυκατοικία επί 
της 25ης Αυγσύστου και Αρκά 
•λέοιντος 7. Τηιλ. 235372 και 282
667. (Ε686) 1—-6

ταστημάΤων. 
(Ε675) 1—10

058—223357.
.(Π986) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
•στημα 100 τ.μ. 
στ ο Μ ασταμπά

γωνιακό κατά- 
μετά υπογείου 
στις οδούς Α-

ναγεννήισεως και Παλαιοκάπα. 
Δωρεάν η ενοικίαση τον πρώτο 
μήνα. Τηλ. 281879.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γριαφε/'α 40 τ.μ. εις τον 1ο όρο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και Α 
βέρωφ γωνία, κατάλληλα δΓ οι 
ανδήποτε επαιγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Σώτσ Πετράκη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνσκαθαρίιστηρίσυ πρέσσα αμ·ε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα· από 
200 τ.μ. τρ κάθε ένα εις Αγ. Μια 
ρ να (Τσαλικσκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Ε638) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων 1ος όροφος δΓ επαγ 
γελματική χρήση παραπλ. ΓΚΑ 
Κοζάνη 2. Πληροφ. Καλοκαίρι
νού 93.

■ΜΜΙΜΚ
(Ε571) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλεώ' Λάισυ 31)2 
ιμηΜών. Βλέπετε γονείς εξωτειρι 
ικαύ. Πληροφ. τηλ. ' 75ι15ΐ0·—
7^Τ529. (Π65) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα TOYO­
TA GROWS μοντ. 70 σε άριστη 
κ::τά:>·αση. Τηλ. 225877 από 8

•1 μ.μ. (Π62)

ρικάνίκη σε καινούργια
•στάση. Τήλ. 287160.

(·Π992)

κατά-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη· 
ιση στην οδό Ιδομενέως .34. 
Πληροφ. τηλ. 289145.

(Π36) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
1100 σε άιρΊότη κατάσταση. Τι 
μή 120.000. Πληροφ. τηλ. 2'42
206. (Π37) 1—6

(Π981) 1—25

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηΓο FORD 
ESCORT) 1300 κ.ε. μοντ. 74 
εις αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 225921.

(Π27) ' 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή άνω Χε 
ρσονήσου πλαγιά 6 1)2—7 στρ. 
σε τιμή ευικαιρίας επί της κεν 
τιρίικής οδού. Πληροφ. τηλ. 283

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ — ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ» ;!
Έναρξις χειμερινής περιόδου. ' [

ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ — ΟΦΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ ! ·

ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ. ί;

Αναλαμβάνομεν τραπέζια, διά: ]·

ΓΑΜΟΥΣ — ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ — ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ. ’>

Έναντι Κάμπικ Ηράκλειον ;!

(Στο δρόμο προς Κρέτα Μπήτς)Τηλ. 241190. <*

I
 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ;>

«Ο ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ» !;

(Απέναντι από το Κρέτα Μπήτς) Τηλ. 288590 ;

Ανοίγουμε από μεθαύριο <[

Σάββατο 20 Νοεμβρίου.

Σας περιμένουμε σε μια αίθουσα ζεστή και σ’ ένα ί;

ευχάριστο περιβάλλον.

Εκλεκτή κουζίνα — Ποικιλία μεζέδων j ·

Κρέας στα κάρβουνα με το κιλό. ;!

Δεχόμεθα παραγγελίες: ;Ι

για Γάμους, Βαπτίσεις, Αρραβώνες, Συνεστιάσεις. ;ί 
Δ)νση ';

ΝΙΚΟΣ ΓΑΖΗΣ

(
ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ

Ε’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ '

Πληρ. Σχολή Οδηγών ;
Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ;Γ. Παπανδρέου 21 — Τηλ. 236539 '

(Ε705) 1—3 (Ε612) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρράνιέρες με πλήρη· εξοπλι­
σμό έναντι Αγάπη Μπήτς. Τηλ
243277. (Ε707)> 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ό·ρι με κεντιρι 
•κη θέρμανση· στην περιοχή Μία 
σταμπά. Πληροφ·. τηλ. 230910

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε νέα οικο 
δομή· επιι της οδού Εθνικής Αν 
τιστάσεως δίπλα στην Ολυμπία 
κή, κα·ι απέναντι από τα Ταχύ 
δρόμε ία καταστήματα 400 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιοσμένη γκα ρ σο 
νιιέρα πολυτελούς κατασκευής 
σε, προνομιούχο θέση ενός δω 
ματιού, χωλ, κουζίνα, λουτρό 
•Με πλήρη υδραυλική και ηλε­
κτρική εγκοτόσταιση με κεντρί 
κή θέρμανση·. Πληροφ. τηλ. 235 
168-2311'55.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα Ιωάννου Νε 
ονάκη εις θέσιν «Πέρα Μεριά» 
ή «Ασηθισναύ Μετόχι» περιο 
χή Αγίων Δέκα 63 στρεμ. ολό 
κλήρο ή τμηματικώς. Επίπεδο, 
χωρίς πέτρες, αρδευόμενό από 
τον ποταμό. εςοαπτόίΜνα επί 
δύο αγροτικών δρόμων και α 
πέχοιν 800 μ. περίπου από την 
άσφαλτο της οδού Αγ. Δέκα 
—Βαγίων ιός. Παρθένο. άνευ 
δένδρων κατάλληλο δΓ σιαν 
•δήποτε ‘Κΐα·λιλ.Γέιρ|£ΐαι (καρπού­
ζι, πεπόνι, ή δενδροφύτευση).
Πληροφ. τηλ. 
0821-54178.

(Π24)

082Τ-5Θ825 ή

1—5

(Π56) 1—5

(Ε708) 1—3

και 600 τ.μ. σε λογικές 
Τηλ. 283989.

(Ε697)

τιμές.

1—4

887—282287. 
(Π44) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος 333 τ.μ. 
ΐΚΌΤάΙλληλος δια διαμερίσματα, 
ή γραφεία, ή δια ςπαγγελματι 
κή στέγη επί της σδσύ Εθνικής 
Αντιστάσεως δίπλα στα δέματα 
της Ολυμπιακής. Τηλ. 283989.

(Π38) ’ 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
τιμή ευικαιρίας λόγω ανάχωρή 
σεως περιοχή Τζιρίτ Μιε’ΓνΤάνι 
Συν)·σμός αγρό φύλακας Ζερβά
κη. Πληροφ. τηλ. 232423 
236090.

(Π39)

και

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
1C0 και 200 τ.μ. και διαμέρισμα' 
3άρι. Πληροφ. τηλ. 224046.

(Ε709) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μονοκα­
τοικίες με άλα τα κομφόρ Μ ιλά 
του 10 και Καραή 7. Πληροφ. 
εντός των· οικιών.

ι(Ε704) ι—-5

Ε NO IΚIΑΖΕΤ AI γκαρσ'ον ιήρ α
λσυξ, στη γωνίή Ιιέρολοχιτών·—
Σμηώκου. Πληροφ.
785. (Ε70Θ)

τηιλ. 231
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτΐιο ανεξά 
ρτητο με λουτρό και κουζίνα ο
δός Νεοφ. Πεδιιώτου ΤΟ 
280136.

(Ε701)

τηλ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
λουτρό ισόιγεια, έξω από τρ 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 223759

ι(·Ε702) 1—2

ΣΤΗΝ Πλ. Καρνόρου ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ οικία Τ1Θ τ.μ. κσΤάλλη 
λη, για επαγγελματική στέγη με 
•δυνατότητα αμέσου χωρισμού 
σε γραφεία. Τηλ. 235119—280
161. (Ε681) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κε 
ντριικό κατάιστημα· 60 τ.μ. πε 
ρπου διαμπερές, με μεγάλη πρό 
σο·ψη σε κεντρικό δρόμο κατάλ 
•ληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
•Πληροφ. τηλ. 2867-93 ώρες ΤΟ

13 και 6—8 μ.μ. 
(Ε696) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα άνω 
τών 100 τ.μ. μέ μεγάλη αύ·λή 
•καί 200 τ.μ. ακάλυπτο χώρο 
στή Ν. ’Αλικαρνασσό έναντι 
2ου Δημ. Σχολείου Τηλ. 231505

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα αυτοκίνητο 
TOYOTA ΗIIAOE κλούβα σε κα 
λή- κατάσταση και επαγγελματι 
κό) ψυγείο βιτρίνα κατάλληλο 
για ανθοπωλείο. Πληροφ. τηλ 
284641 από 20.00—·22.00

<ίΠ57) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταιξίοδοτή 
•σεως πολύ γνωστή και μ·ε τακτι 
κή πελατεία επιχείρηση χονδρι 
κής και λιανικής πωλήσεως Γεω ■ 
ργικών Μηχανημάτων, Ανταλλα ! 
κτικών και ειδών αυτοκινήτου, 
και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ίδιο κα 
τα στη μα στο οποίο στεγάζεται 
Άμαλθείιας Τ6 Ηράκλειο· (πόρο 
δος Κατεχόκη —Περιοχή Αγ. 
Μηνά) Τηλ. 283826 από 8.30—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόροφο οικία 
το μεσαίο διαμέρισμα επφανεί 
ας 125 τ.μ. Αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μικρότερο, τρα 
πεζαρία, κουζίνα, λουτρό, χωλ 
και 2 δωμάτια υποδοχής, εσω 
τερική θέρμανση (καλοριφέρ).
•επί Λεωω. Ιωνίας 3·2
Πληροφ. τηλ. 231288—283492.

(Π994) 1—12

(ίΕ562) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο­
φος της οικοδοιμής έναντι της 
Κρήνης Μοροζίνη (Λιοντάρια) 
άνωθεν του φαρμακείου κ. Ιω 
άν. Χλουβερά-κη συγκείμενος α 
πό μίαν μεγάλην αίθουσαν εμβα 
δαύ 60 τ.μ., δύο εισόδους και 
μικρόν αίθουσαν τουολέίτας με 
θερμοσίφωνα και θυροτηλέφω 
νο. Πληροφ. παρά τω κ. Κώστα 
Βαρβεράκη δικηγόρο Χάνδακος 
3. Τηλ. 2823'86.

ΑΜΠΕΛΙ σσυλτανί 4 στρεμ. πε 
ρίπου 2 σιδερένιοι οωιγιάιδες 
και έναντι υπερυψωιμέΜο έλαιό 
φυτό μικρό με οικία 2 δωματί 
ωΥ, στερνΰτσι. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις 
Γούρνες (Αθάναιτοι). Τηλ. 284
731 κ.
•στο.

Πανανιωτόπουλο Χρή-
(Π55) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SL 1200 
SPOR εις αρίοτη κατάσταση. 
Τιμή 290.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφ. τηλ. 221255 εργάσιμες ώ
ρες. (Π58) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1030 μοντ. 76 σε άριστη κατά

(Ε68Ο) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκλη­
ρος όροφος 140 τ.μ. εις . 
πολυκατοικία έπί τής πλα 
τείας Κορνάρου (παρα­
πλεύρως OLYMPIC) διά 
έπαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 223977, 223839.

στάση από ιδιώτη. 
C00 τηλ. 234408.

(Π64)

Τιμή 230.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνιες καινούρ 
γιες, πάγκος βιτρνα. και κα­
βουρντιστήρι καφέ. Τηλ. 222-
845. (Π63)

(Ε414) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λασσα μέ πλήιρη έπίπλωση (ήλε 
κτρικά, μαγείιρικά κλπ σκεύη 
στό Τ3ο χμ· τής ίθνικής όδού 
(Κόκκινη Χάνι) Τό ακίνητο δια 
θέτει πάρκινγκ αύτοκινήτων έ- 
στειγαισμένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ενός ή δύο έτών. Τιμή 6500

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκόταπος 
150 στρεμ. mp που στην περιο 
χή βρρείως του χωριού Πιράθι 
•Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 159 τ.μ. 
ιμε κοΊνουογή οικοδομή 8'0 τ.μ. 
στην περιοχή Πατελών τιμή 4,5 
εκατομ. Πληροφ. τηλ. 285943.

(Π59) 1—15

1.30 μ.ιμ. (Π18) 1—^6

ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ ά 
χρηστών σιδηρικών καί 
μετάλλων. Παλαιό αύτσ 
κινητά καί έργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ αξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές. 
Έμμ. Νηστικόκης Πάρα 
δος Δειλινών έναντι Γα 
λενιανού τηλ. 224726.

(Π884) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1000 C.C 
μο,νιτ. 78 τιμή 300.000 δρχ. Γί i 
νονται ευκολίες. Πληροφ. AU ■ 
TO CANDIΑ τηλ. 224851. 224-
090. (Π51) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανίς σε. 
πολλά χρώματα και μεγέ 
θη, με εγγύηση κτηνιά­
τρου. Τηλ. 242098.

(Π49) 1—3

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ αυτούισι 
ος και αγνός, για φυσική δόνα 
μη, σφρίγος, υγεία, μαικραβιό 
τητα. σεξουαλική δραστηριάτη 
τα. Πώληση, χανδρική - λιανι 
κή. Τηλ. 235977—221248.

(Π47) 1—15

μηνισίως. Πληροφ, τηλ.
803 ώρες καταστημάτων, 

(Ε470)

286

ΠΡΕΣΣΟΣΤΡΑΤΖΕΣ
Από 20—600 τόννουζ και ψαλλίδια με ικανότητα 
κοπής από 1—16 ΜΜ. όλων των τύπων, καινουρ­
γή, πωλούνται με εξόφληση σε 7 χρόνια δηλ. 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5θ)ο. Τηλ. 01)522- 
4111 — 01)5238119.

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Προελεύσεως Ιταλίας, καινουργή σύνθετα, πλά­
νες, οεχονδρίστες, σβούρες, πρέσσες, ραμποτέζες, 
συγκολλητικά κλπ. Πωλούνται σε εξαιρετικές τι­
μές και πληρωμή και εξόφληση σε 7 χρόνια η 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλέφωνο 
01)5224111 —01)5238119.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Διαμέρισμα 94 .τ.μ. κοντά στην 
Πακαγίτσα στο Μασταμπά ισό 
γεια γωνιακό φωτεινιότάτσ επί 
πλατείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο; 2Ι2. 
500 δρχ το μ2 όποιος προλάβει 
Πληροφ. τηλ. 241145.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων και 
νουργές στο κέντρο της 
πόλεως. Τιμή συμφέρου- 
σα. τηλ. 285864.

(ΠΙΟ) 1—10

(Π66) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA
BETA 1300 μοντέλο 77 
350.000 δρχ. τηλ. 285943 

(ΠΘ0)

τιμή

1—5

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί με και- 
| νΡύργιο αυτοκίνηιτο·. Τηλ. 222

333. (Π50) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυίρο 50 μέτρα από την αφέτη 
•ρίαι των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—220350.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμιένα, Παπαιγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΆΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα ’Ολλανιδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νόκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γιά· 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά· 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά' 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ

(Π53) 1—20

Δαμίγου Λ. 'Ιωνίας 120 
κλειο. Στάση ’Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Ήρά- 
Άτσα·

1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —εντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύικολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτο ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή επένδυση καί ευκολίες πλη 
ρωμής.

3) 'Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεσίυ μ·έ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού ’Ηρακλείου μικρά 
κα, ίμεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύικαι 
ραίς.

Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινιήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άιγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ- 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT. 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
Επιβατικά ΙΝΟΤΣΕΝΤΙ μοντ. 79 
FIAT 126 μοντ. 77. AUTOBIAN 
GI μοντ. 80.

Φορτηγά:
DATSUN 1600 μέ 5000 χλμ. 
MAZDA 1600.
TOYOTA 1600 HI λούξ καί κλού 
βα F.W. μοντ. 75.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

ακην "Παραναα
αν τ;ο πρόβλημα σας είναι η Μανωοη 
η λυαη είναι το νεα μονωτικά προΓον

REVETON
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Z'ST ΕΜΑΔ0Σ ΛΕΝΑΚΑΚΗ Ο.Ε.
Εοποβειιηοη απο ειδικευμένα αυνεργεια

εκβεση 
CALPAK ΒΡ 

ι

Τώρα καί στό Ηράκλειο νέα έκθεση 
γιά ήλιακούς θερμοσίφωνες Calpak ΒΡ. 

’ Επισκεφθεϊτε την καί κατατοπισθεϊτε 
γιά τίς νέες έφαρμογές ηλιακής 

ένέργειας.

V Αντιπρόσωπος: Κώστας Μαρκάκης ν 
Λεωφ 62 Μαρτύρων 70 ( Στάση Πατερακη ) 

Κράκλειο Τηλ 285943
.. ■_________ ._____ Τ'

4^



«ΠΛΤΡIΪΒ

ΓΙΑ ΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΘΕΙ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ 0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΤΕΒΕ

• CI ΕΝΙΑ αγώνες της έχτης αγωνιστικής μέρας τς,υ πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής Κατηγορίας, δύο Β' Εθνικής και δυο ιταλικά Α' Κατηγορίας, συγκρο­
τούν το 43ο δελτίο ΠΡΟ - Π Ο της Κυριακής 21 Νοέμβρη. Υπάρχουν μερικά στά 
νταρ, ενώ στις περισσότερες συναντήσεις τον πρώτο λόγο έχουν οι γηπεδού-
χοι. Ας δούμε, όμως, πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ 
κροτημάτων του μεθαυριανοΰ δελτίου:

1. ΑΕΚ — Πανιώνιος: Καλάτε 
ρη και γηπεδοάχος η ΑΕΚ δεν να 
ρίξομε ότι κινδυνεύει να χάσει 8α 
θμό από τον Πανιώνιο.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων — Παναθηναϊκός: 

Η ανωτερότητα του Παναθηναϊ­
κού υπερκαλύπτει τον υπέρ του 
Απόλλωνα παράγοντα έδρα. Έ­
τσι οι φιλοξενούμενοι βρίσκον­
ται κοντά στη νίκη, ενώ για τον 
Απόλλωνα μένει η περίπτωση της 
ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 2—X.

3. Αρης — Δόξα: Ο Αρης ξέ­
ρει να εκμεταλλεύεται τον παοά 
γοντα έδρα και θα πάρει το ματς 
αυτό, παρά το γεγονός ότι η Δό 
ξα είναι φορμαρισμένη.

Υπόδειξη: 1.
4. Εθνικός — Ολυμπιακός: Η 

παράδοση θέλει νικητή τον Ολυμ ’ 
πιακό. θα την σεβαστούμε και 
θα τον σταντάρουμε.

Υπόδειξη: 2.
5. Καστοριά — Γιάννινα: Πρό 

κειται για ισοδύναμα συγκροτή­
ματα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ

Ό κ. Κολοκύθας θά σφυρίξει

χη πρέπει να δοθεί στους γηπε- 
δούχους χωρίς να αγνοηθεί και η 
περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
6. Λάρισα — Παναχαίκή: Η 

Λάρισα βρήκε τον καλό εαυτό 
της και έτσι δεν αφήνει στην Πα 
ναχαίκή περιθώρια να σκεφτεί ού 
τε καν την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1.
7. Μακεδονικός — Ηρακλής: 

Και οι δυό ομάδες θα δώσουν 
σκληρή «μάχη» για τη νίκη. Το 
ποιά θα επικρατήσει είναι δύσκο 
λο να το πει κανείς. Ετσι η τρι 
πλή παραλλαγή θεωρείται απα­
ραίτητη. Υπόδειξη: 1—2—X.

8. ΠΑΟΚ — ΟΦΗ: Εδώ θα στα

στόν αγώνα ΠΑΟΚ μέ ιόν ΟΦΗ
ΣΤΟ ματς ΠΑΟΚ — ΟΦΗ θα 

σφυρίξει ο κ. Κολοκυθάς του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Πετρόπουλο και Λέζο.

ΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α’ Εθνι 
κής της Κυριακής θα διευθύνουν 
οι παρακάτω διαιτητές.

Εθνικός — Ολυμπιακός ο κ. 
Μπιτίτσιος (θεσ)νίκης)

Απόλλων — Παναθηναϊκός ο 
κ. Βασσάρας (θεσ)νϊκης)

Μικρά άλλα
φ ΑΥΡΙΟ το πρωί στις 10, στο 

γήπεδο Εργοτέλη θα γίνει ποδο 
σφαιρική συνάντηση μεταξύ 
του Ποοτύπου και του Γ’ Γυμνά 
σίου Ηρακλείου. Οι εισπράξεις 
θα διατεθούν υπέρ των ειδικών 
παιδιών της Παιδαγωγικής Ακα­
δημίας.

φ ΤΗΝ προσεχή Δευτέρα σε 
κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας 
ο ΣΕΓΑΣ θα τιμήσει 23 πρώτα 
θλητές απ' όλη την χώρα. Ανάμε 
σα σ’ αυτούς θα είναι και ο πρω 
ταθλητής του ΟΦΗ Γιώργος Α- 
φορδακός, για τη διάκρισή του 
στους Βαλκανικούς αγώνες. Επί 
σης παρά τον περιορισμένρ αοι 
θμό που θα συμπεριλήβει στην 
Εθνική ομάδα ανδρών ο ΣΕΓΑΣ 
και που δεν θα ξεπερνά τους 15 
αθλητές απ’ όλη την Ελλάδα, ο 
ΟΦΗ θα έχει δύο συμμετοχές ή­
τοι τον Γιώργο Πετράκη και τον 
Μιχάλη Φιλανδαράκη.

ΑΕΚ — Πανιώνιος ο κ. Πανα 
γόπουλος (Αθηνών).

Άρης — Δόξα ο κ. Αργυρίου 
(Ρόδου)

Μακεδονικός — Ηρακλής ο κ. 
Κοντογιαννίδης (Θράκης)

Λάρισα — Παναχαίκή ο κ. Κου 
τούλας (Σερρών)

Ρόδος — Πανσερραίκός ο κ. 
Φακής (Αθηνών).

Καστοριά — Γιάννινα ο κ. Κα 
κλαμάνος (Δράμας).

ένδιαφέροντα
φ ΠΡΩΙ προπονήθηκαν και 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η., υπό την επίβλεψη του κ. 
Σάννον. Η σημερινή προπόνηση 
θα γίνει απόγευμα στο γήπεδο 
του Συλλόγου,^μετά το τέλος 
της οποίας ο τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ θα συγκροτήσει την 16άδα 
για το ματς της Κυριακής με τον 
ΠΑΟΚ.

φ ΗΜΕΡΙΔΑ επιλογής αθλη­
τών και αθλητριών διοργανώνει 
για αύριο Σάββατο στις 9,30’ το 
πρωί ο ΟΦΗ στο' Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας. θα πάρουν μέρος 
ογόρια που έχουν γεννηθεί το έ­
τος 1969 και νεώτερα και κορί­
τσια που έχουν γεννηθεί το έτος 
1970 και νεώτερα. Όσοι γονείς 
θέλουν μπορούν να στείλουν τα 
παιδιά τους για να πάρουν μέ­
ρος στην ημερίδα. Στους νικητές 
θα δοθούν αναμνηστικά διπλώ­
ματα.

ντάρουμε την ισοπαλία.
Υπόδειξη: X.

9. Ρόδος — Πανσερραίκός: Και 
αν ακόμη δυσκολευτεί, τελικά θα 
πάρει το ματς αυτό η Ρόδος, που 
ξέρει να εκμεταλλεύεται το φι 
λικό γι' αυτήν περιβάλλον.

Υπόδειξη: 1.
10. Αιγάλεω — Φωστήρ: Το 

Αιγάλεω είναι καλύτερο, αφού δε 
παίζει και στο γήπεδό του δεν νο 
ρίξομε ότι θα αφήσει τη νίκη να 
του φύγει. Υπόδειξη: 1.

11. Πιερικός— Ολυμπιακός Β. 
Μεταξύ ισοπαλίας και νίκης των 
γηπεδούχων πρέπει να κριθεί το 
ματς αυτό. Υπόδειξη: X—1.

12. Γιουβέντους — Τορΐνο: Η 
Γιουβέντους είναι πλησιέστερα 
προς τη νίκη. Η Τορΐνο πάντως 
μπορεί να σταθεί άνετα στην ι­
σοπαλία. Υπόδειξη: 1—2—X.

13. Ρόμα — Φιορεντίνα: Στη 
συνάντηση αυτή πολλά μπο­
ρούν να συμβούν. Και κυρίως 
αυτό οφείλεται στην αστάθεια 
των αντιπάλων. Αυτός βασικά 
είναι ο λόγος που χρειάξεται η 
τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.

Πιεσμένοι από τις ανάγκες 
της ζωής που δεν καλύπτονται 
από τις πενιχιρές συντάξεις 
τους οι συνταξιαύιχοι του ΤΕ 
BE στο Ηράκλειο, προχωρόύν 
σε αναισυιγικρότήσιη του σωμιατεί 
ου τους, με στόχοι, μέσα από 
αυτό το όργανο τους να διεκδι 
κήισσυν λύσεις στα καυτά ταυζ 
προβλιήμιατα.

Υλαιπαι ώντιας συγκεκριμένα 
ποοοφοτη απόφαιση τους να 
πραχωρήίσσυν σε εκλογές και να 
όναΙδεΙ'Ιξουν νέο Διοικητικό Συιμ 
βούλιο στο σωματείο· τους ήδη 
δη προετοιμάζονται, εντατικά 
γιια τις εκλογές που δεν αποκλεί 
εται να· διεξαιχθούν στο· αιμϋσώς 
επόμενο 15νΟήυερο.

(Την απόφαση τους αυτή, οι 
ιούνταξ ιόύιχοι —'υπεν'θυμι'ϊζοιυμε 
— πήραν σε μαζικότατη, συγκέ 
ντρώση τους που· έγινε στις 3 
ΝϊόΓίμβρίαυ . στο· Επαγγε.'υατοβι 
οτεχνιικό Επιμειλητήρίο. Τότε, 
ε’χε προγραμμαιτιστεί οι εκλογές 
να γίνουν μέσα στον Νοέμβρη. 
Μια μικρή παράταση που· μπο 
ρεϊ να δοθεί ως προς τον χρόνο 
δι,Είξρξωγής τους έχει να κάνει 
κυρίως με δυίακολΐες γιια την ε 
ξευρεση χώρου, την καταγρα 
φιή όλων των συνιταξιοίύιχών. 
που πρέπει να φτάνουν στον α 
ριθμό 4.000 κλπ. Αυτό σε συν 
διασμό με το γεγονός ότι η 
πλειαψηιφία· τους εναι μεγάλης 
ηλικίας και άρα το· βάιρος όλης 
της δουλειάς, το επωμίζονται 
λγοι άνθρωποι δίνει ένα μέτρο 
των πολλιαιπλιώιν πρακτικών προ 
βλήιμάτων που πρέπει να ξεπερα

ασχολούνται με τις εκλογές ου 
τές είναι η: αισιοδοξία ικα·ι η ό 
ρεξη για δουλειά. Δυο· στοιχείια 
που εξ ηιγ οώντα ι από το γεγονός 
πως οι συνταξιούχοι, έχουν συ 
νειΰηιτόποιήισει, ότι χωρίς αυτά 
δεν θα μπορέσαυν να διεκδιική 
όσυιν λύσεις στα χοονίζο:ντσ 
προβλίήματα τους, μερικά από 
τα· οποί'α (τα αναφέρουμε επι 
γραμμίαιτϋκά γιαπί θα επανέλθου 
με) εναι:
• Καλύτερες συντάξεις.
• Ιατρική, περίθαλψιη.
• Αναγνώριση ως 'συντάξι- 

ιμων των χοάνώνι στρατού και 
των χρόνων π συ δούλευαν σε 
διάφορες δουλειές και τους γι 
νάντο υσαίν κ ραιτήισ ε ι ς.
• Αύξηση, των επιδομάτων 

των οοφανών κλπ.

ιοτούν.
ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ιΠαρ' όλα τούτα· ωιστόσο, ε
ικεϊνο που χάριαριτήιρόζει όσους

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από τ° Πρακτικό Αριθ. 17)1982

Συνεδρ.αση του ΚοίΜοτικοϋ 
ΣίυμβουλΙίΟιυι Ελαίας Πεδιάϊδος 
Αριθ. Αποφ. 29)1982

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΑΛΛΙΑΡΗ
= Συνέχεια από τη σελ. 1 

ζουμε σήμερα και· πιστεύουμε ό 
τι οι μερικές αικήυη αντιρρήσεις 
που ακούνοςται σχετικά δεν ευ 
σταθούν».

Καταλήνόντας σ κ. Σερμπίνης 
είπε:

θα πρέπει εδώ να σας πληρο­
φορήσω, ότι στο έργο μας αυ 
τό («ΕΛΛΑΔΑ ΙΣΤΟΡΙΙΑ ΚΑΙΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ») η, επιλογή των 
συνεργατών επιστημόνων-ιστο­
ρικών έγινε με αυστηράι αξιο­
κρατικά κριτήρια. Ανήμεσαι σε 
αυτούς συγκαταλέγονται οι γνω 
ιστοί' σας και από· τις πρόσφα 
τες τηλεοπτικές εκπομπές (22 
και 29)10')ι8<2) «Μ® ανοιχτό χα 
,ρτιιά» διακεκριμένοι ιστορικοί' 
καθηγητές Ρίτσαρντ Κλόγκ. 
Γιάιννιης Κολιόποιυλος, Βασίλης 
Σφυϊρόηρας και Νίκος Σβορώ- 
νος. ο τελευτσίος μάλιστα' γνω 
ρίζετε ότι διδάσκει τώρα στό 
εδώ Πανεπιστήμιο της Κρήτιης.

Εμαστέ βέβαιοι π;υς, όπως ο 
λαός της ηπείίρωτικής Ελλάδος 
και ο1 λαός της μαρτυρικής Κύ
πρου, όπου Το παιρουσιάισαμε

«port
ALEXANDER» 
RESTAURANT «ϊ

— BAR
® 242791 ;!

Οδόζ Δ. ΜΠΟΦΩΡ (απέναντι από το Χημείο) !;
ί' Δ)νση: ΗΛΙΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Δ)νση Κουζίνας: ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΣΙΝΑΣ
'! ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ... ;!

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ι;

Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ» διοργανώνει στη Σχο- ;> 
λή «ΕΡΓΑΝΗ» μαθήματα Χαλκογραφίας, Δέρμα- <; 
τος, Μπατίκ, ξυλογλυπτικής, Ραπτικής, Υφαντι- 
κής. ί;
Τα μαθήματα Θα αρχίσουν στις 25 Νοεμβρίου.

Πληροφορίες στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» 9—1 ;!

Τηλ. 285697.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30' το πρωί με 

τη συυπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΧΟΥΡΔΑΚΗ
Συντ)χου Δικαστ. Υπαλλήλου

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κρεταφείο). Καλούμε συννενείς καί φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Χουρδάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Αριστέα Χουρδάκη και Δημήτρης - Ι­
ωάννα Μιχαήλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 του Νοέμβρη 1982 στις 8 το πρωί 

με την out πλήρωση 1 χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, τέκνου, αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΝΙΣΑΛΗ 
Τυπογράφου — Ετών 40 

θα τελέσωυε μνηυσόυνο στην εκκλησία του Αν. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούυε τους συννενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μανισαλή.
Οι γανείς: Μαρία και Γιώργος Μανισαλής, Γιώργος και Ευ- 
ρήκλια Καντζηλάκη.
Τα αδέλφια: Γεωργία και Σπύοος Μοτσφούτ, Χρύσα Μανι- 
σαλή.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΚΤΗΝ)ΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Τό κτηνιαρτικό Εργαστήριο 
Ηρακλείου προκηρυσει τακτικό | 
μειοδοτικό διαγωνισμό μέ σφ ι 
ραγισμένες -προσφορές για τήν 
•προμήθεια δύο (2) κλιβάνων έ 
ττωαστικών καί ένός (1) ηλεκ­
τρικού κλιβάνου όριζ. ΰγράς ά 
ποστει ρώσεως.

Ο διαγωνισμός θά γίνει στις 
22 Νοεμβρίου 1982 ήμερα Δευ 
τέρα καί ωρα 12 στά γρα­
φεία τού Ιδρύματος (οδός Κω 
στή Παλαμα 25 Ηράκλειο) από 
τήν αρμόδια έπττροπή.

Αντίγραφα των δρων διακυ 
ρύξεως καί τεχνικών προδιαγ­
ραφών μπορούν νά ζητηθούν ά 
πό τήν Υπηρεσία μας. τηλ. 230 
015.

Ηράκλειο 18 Οκτωβρίου 1982 
Ο Προϊστάμενος
ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ιωάννης Καραβαλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ! 
ΖΑΧ)ΣΤΩΝ ΚΑΦΕΤΤΕΡΙΩΝ 
καί ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΖΑΧ)ΣΤΩΝ 

Συνάδελφοι ή τριμελής εφο­
ρευτική επιτροπή σας άνακοι 
νώνει τά κάτωθι:

1) δέχεται αιτήσεις ύποβο- 
λής όποψηφιότηταςγιά τίςάρχε 
ραισίες τοΰ σωματείου μέχρι 
καί τήν Παρασκευή 19)11)82 
στήν καφεττέρια τοΰ χαρ Σι 
δερήμέ τήν επωνυμία «ΤΕΡΨΗ» 
στήν πλατεία ΕΛ. ΒΕΝΊΖΕ 
ΛΟΥ (Λεοντάρια) άπό ωρα 2 
μέχρι 4.μμ. καθημερινώς.

2) Οί αρχαιρεσίες θά διεξα 
χθοΰν τήν Δευτέρα 22-11-812 
στήν αίθουσα έπαγγελματοβιο 
τεχνικού επιμελητηρίου Ηρακ­
λείου οδός Ζωγράφου άπό ωρα 
9 π.μ. μέχρι 4 μμ.

Ευχαριστούμε

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΠΟΝϊΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ)ικό Συμβούλιο ταυ Συιλ 

λόγου Πολυτέκνων Γονέων Ν. 
Ηριαικλείου uara· από απόφαιση 
του αναικσινώνει ότι ενδιιαφέρε 
ται για την αγορά οΐίκσπέδου 
κατά προτίμηιση εκτός σχέδίου 
πόλης αξίας ngpiinou 1.500.0100 
δρχ. ή διιαπερίισματος σπουδή 
πάτε της ίδιιας αξϊιας.

ιΚάΙθί ενδιιαιφεριόιμιενος μποιρβΐ 
να γνώσπιαπιοιιεϊ σχετικά στο 
γραφεία του συλλόγου μιεταξύ 
7 και 15 ώρας καιθημιερινιά. Τηλ 
284135.

Γισ το Δ),κό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Π. ΓιιακιουμάΜης 
Ο Γεν. Γραματέιας

Ν. Σηφάκης

I
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.

ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Γυναικολόγος 

Εγικαταστάθιηικε μόνιμα 
στο Ήρίάικλειο.

Δέχετοι στην κλινιικιή I 
διωτικό ΜπιευΓήρι© Ηρα 
κλιείαυ Γερωνυμάπη 22. 
ιΚάιθε μέσα 9—ι2 π μ. και 
6—<8 μ.ιμ. πλιην Σαιββιά- 
του. Τηλ. ιατρέ'ΐαυ 220 
164 τηλ. κέντρο 284080 
—284345 οιικίας 2427122 
νυχτερινό 284080.

1—25

Περί φαβορί σιμού χώρμυ 
συγκεντρώσεως και ταφής 
σκαυπιδιών κοινότητα»; Ε­
λαίας και οικισμού Κίαρτε- 
ρού.
Στο ‘Κοινοτικό κατάστημα Ε

■λα ας την Πέμπτην (S'rv) 
του μήνα Νοεμβρίου του έτους 
1982 ηιμίρα της έβδημίάίδας Πα 
ρασκευιή και ώρα. 7.30 μ.μ. ου 
νεδρ’αισε το Κοινοτικό Συμβού 
λι,ο Ελαί'ας Πεδιάδας ύστερα α 
πό την 2-11-1932 έγγραφο πρό 
σκληση; του Προέδρου στην ο 
ποια περιλαμβάνεται το εξής 
Θέμα της ημερηισίας διατάξε 
ως .Κα&ορτσ,υός χώροΐυ συιγκέν 
τρώσης και ταφής σκαυπιδιών 
Κοινότητας Ελαίας καιι οικι­
σμού ΚαρτερΟύ και που· δόιθη 
κε ιστόν καθένα σύμβουλο με 
τις διατάξεις του άρθρου 93 
του Δηματικιού και Κοινίοτιικόύ 
Κώδικα και αφού διαπιστώθηι 
κε ότι 'υπάρχει νόμΊμος απαρτία 
γιατί στο σύνολο των μελών 5 
ιβίρέθηκαν παρόντα 5 ήτοι:
1) ιΐωάννηςΠΙόριάκης, 2) Στέφα 
νος Κατσάιοαρος, 3) Μιχαήλ 
ΖεΊΤμπεκάκης, 4) Μ'ανΟύσος 
Τραβαγιΐάκης, 5) Νικόλαος Φρα 
γκούλης.

Ό Πρόεδρος κήρυξε την έν'αίρ 
ξή της συνεδριάσεως και· ειοη 
γούμενος το Α' θέμα της ημε 
ριηριίας διατάξεως είπε ότι:

ιΜε απόφαση του ΚσιινοτίικάΙύ 
Συμβουλίου πρέπει να καθορί 
ισει τον χώρο συγκεντρώσεως 
και εν συνεχεία· τακριής των 
σκουπιδιών της κοινότητας και 
παρακαλώ όπως 'καθαρίσετε τού' 
τιον ικάλεσε τα Συμβούλιο ό­
πως απιοφασίσει σχετικά.

Τθ' Συμβούλιο μετά· δίαλογι 
κή συζήτηση! και αφού’ έλαβε 
•υπάψει τας διατάξεις του· άρ 
θρου του Δ.Κ.Κ την εισήγηιση 
του Προέδρου, την αγάγκη κα 
Όοιριισμού τοιυ χώρου (σικοιυπίΐ 
δότοπου) αυτού αποφασίζει:

Καθορίζει χώρο συγκέντρω­
σης και εν συνεχεία' ταφϊής των 

■QKouinιδιών της Κοιίνάτιηπας Ε- 
λα ας και του οικισμού Καρτε- 
ρού, τον χώρο που βριισκεται 
■στιη. θέση. «ΜΑΥΡΕΣ ΠΕΤΡΕΣ» 
της αγροτικής περιοινήΓ της 
Κοινότητας Ελα ας εκτάσεως ε 
πτά (7) στιρεμ. ιδιοκτησίας Ευμ 
'Μεραιμβελιωτάκη του Γεωργίου 
συνοιρεύΟν γύρωθεν με κτήμα 
τα: Αν'αΓολικά ΚλήρονΙάμοι Δη 
ΐμητρ!ΐου Σφακιανάκη. Δυτικό 
Κληρον, ΑντωτΟυ Καλουτσά-
κη. Not. Καλουιτσάκη,
ιΒορ. Μιχ. Μιαιθιουιδάϊκη, τον ο 
ποιον π 'Κσιινίότητα πρόκειται 
να αγοράσει.

Η απόφαιση αυτή πήοε αρι­
θμό 29)1982

ϊΜιή υπώρξεως άλλων θεμάτων 
ιστην ίηΐυερησία διόιταίξπ προς 
'συιζήτηιση, λύεται η συνειδρίαοη 
•και απογρόφεται το πραικτικό 
ως εξής:ι

Ο Πρόεδρος
Ιωάννιης Τοράκης

Το Μέλη
Στέφιπνας ΚίΤσάφστος
Μιχαήλ Ζε'Γμκεκάκης
Μιπνοώοας Τροβογιέκη;
Νικόλαος Φραγκσύλ,ης

θ' ιΓραμίαμτεύς
Μ. Μακράκη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά Πώληση 

18-11-1982
Ν. Υόρκης 71,413 74,327
Δ. Γερμανίας 27.879 29,017
Παρίσι 9,859 10,261
Λονδίνου 113,928 118,578
Ελβετία 32,650 33,982
Ολλανδίας 25,637 26,683
Ιταλίας 4,675 5,001
Δανίας 7,886 8,294
Αυστρίας 3,972 4,134
Σουηδίας 9,372 9,856
Νορβηγίας 9,378 10,174’

πρόσφατα, έτσι και 0 λαός της 
ηρωική'; και δημοκρατικής Κρή 
της θ' αγκαλιάσει καιι θα επικρο 
τήσει αυτή ,μας την Προσπάθεια 
που τόσα πολλά έχει να' προσ 
φέρει στον Ελληνισμό.

Σ.Σ.

ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΙΣΣΑΣ

Συνέχεια από τηιν 1η σελίδα 
ζουιν στον αιέρα τα συμφέροντα 
ταυ κοινωνικού συΜάλου. Μιε τα 
μηίχαγίήματα μος αγόρσσμένα 
ίχωρίς δάνειοι και πιριμοδοτήΐσιεις 
ιπιροίσφέρουιμε δουλειά σε πολ­
λές οιικογΐνείϊΓ και ΒαηΐθΌΐύμε 
την ονάιπτυξη: του τόπου,

θ-— Τέλος σας κάνουμε γνω 
ιστό ότι ο χώρος σγοίράστηικε
'Κατόπιν ιπ.οοίηιγουμένης ©νομέ­
Ρώσεως και βγιχρΐσεως του Προ 
έδρΌυ της κοινότητας Καλλιθέ.
α πστην οποία! ανήΐκει ηι περ ιοχή
ικαι ο
—δεν 
πλώς

οποος —προς τιμήν του 
το· αρνεήαιι και εμείς α 
ψάχνουμε να· βρούμε

ποιες κοντόφθαλίμες σ'ΚΟιπιμ'ότ'ηι 
τες εζιυιπηίριεταύν οι ξαφνικές! 
διαιμορτυρίες κοι αντιδράισεΓ? 
για· μια προισωιρινήι εργοτάξιά 
ική και με Kav&m τρόπο Βιοιμη, 
χανική, χρήση αισφαλτικών μή 
χιαινήμιάτων·

ιΜιε τήν ελπίδα και την πίστη! 
ότι οι apiuoSiO'i κοατικοί φιο·- 
•ρείς (ο κ. Νομάρχης κΑπ)» 
ιστούς οπο'Ιοιυς έχουιμίε ήδηι κα1 
ταφϊύιγει θο δώσουν την πρέπου1 
©α λύση .

Ευχαριστώ για την φιλοξενία' 
Ηράκλειο 18j1i1-8I2

Μιχάλης Μαραγκάκης

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
λαςιθειου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΖ
Συγκλησεως Γενικής 

Συνελεύσεως
Τήν 30ην Νοεμβρίου 1982 ή

μέραν τής εβδομάδας Τρίτην 
καί ώραν 9,30 π.,μ. συμφώνως 
τώ 102)73 Ν.Δ. άρθρον 18 καί
6 καλούνται άπαντες οί μέτο­
χοι ιδιοκτήτες Υπέρ) κών Λ) 
ρείων Ηράκλειου Λασιβίου μέ 
λη τού ΚΤΕΛ Ηράκλειου Λασι 
6ίου εις Γενικήν Συνέλευσιν εις 
τό παρά την πλατείαν ΕλευΟε 
ρίας Ηράκλειον κινηιματοθέατ-
ρον

τού

μοΰ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» προς συζήτη- 
καί λήψιν άποφάσεων επί 
κάτωθι μοναδικού θέματος 
1. Εγκρίσις Προϋπολογισ- 
Τού ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λα

σιθίου Ετους 1983
Μή γενομένης απαρτίας ή 

συνέλευση επαναλαμβάνεται με 
τά δεκαπενθήμερον δηλαδή τήν 
14-12-1982, στον δίυτό τόπο 
τήν ίδια ωρα μέτό ϊδιο θέμα.

Επειδή ή έγκριση τού Πρού 
πολογισ,μοΰ γίνεται διά',μυστι 
κής ψηφοφορίας οί κ.κ. μέτο 
χοι ιδιοκτήτες ποσοστού Υπέρ) 
κών Λ),ρείων μέχρις και 50ο)ο 
παρακαλοΰνται όπως έφοδιασ- 
0οΰν δι έξουσιοδοτήσεως διά 
νά λάβουν μέρος εϊςτήν ψήφο 
φαρί αν
Εν Ηρακλειω τή 17-11-1982

Ο Πρόεδρος
Γ. ΔΗΜ0Π0ΥΛ0Σ

ΟΔΗΓΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΤΡΟΧΑΙΟΥ

Άγνωστο, αυτοκίνητο συιγ- 
κρούσθηκε προχθές το απάγευ 
μα στο 19ο χλμ. της Εθνικής ο 
δοϊύ Ηρακλείου·—Ααισιθόυ με 
τρικυκλο μοτοποδήλατο και 
στη συνέχεια εξαφανίστηκε.

Από την σύγκρουση τραύμα 
τίστηκε βαρειά ο οδηγός του 
τρικύκλου και ελαφρό δυό παι 
διιά ηλικίας 14 και 10 χρονών, 
που επέβαιναν στο τρϊκυκλο.

Πιό συγκεκριμένα:
• Βαρειά τραιυματίιστηκε ο I 

ωισήφ Σταματάκης, 29 χρονών, 
κάτ ο ικος Αλ ικ αρν ασσού.
• Ελαφρά' οι Χρήιστος Π,ρα 

τικάκής και ΕμοτιράτΊος Κοιλιά 
ρας, κάτοικοι επίσης Αλικαρνα^ 
οαύ.

Ο οδηγός ταυ· αυτοκινήτου 
που1 εγικιατέλειψιε τα θύμαται ανα 
ζηΐτείται.

^ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ "
ΓΟΝΕΩΝ-ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Από την Ομοσπονδία Γονέων 
και Κηδεμόνων ΗΓ,κλείου, εκ 
δόθηκε το παεοκάτω ψήφι- 
σμπ για την επέτειο του Πο 
λυτεχνείαυ:
Η Ομοσπονδία Σύλλόνων Γο 

νέων και κηδεμόνων Ν. Ηρακλεί 
όύ τιμά ευλαβικά την μνήμη, 
του' αγώνα', των νέων, σπούδα· 
στών, μαθητών κι εργαζόμε­
νων, που, μπαίνοντας επιικεφα 
λής του Ελληνικού Λαού, όνοι 
ξαν τον δρόμο τον Νιαίμιβρη· 
του 1973 για την απελιεύθέρω- 
ύη. τηις χώρας από την χούντα 
κι, έγιναν λαμπρό παράδειγμα' 
στην ιστορίαι μας για τον τρό 
πο.' υπεράισπιισης της Δημοκιρα 
τίας και της ανεξαρτήσίας τής 
πατρίδας μας.

ιΟ Πρόεδρος

ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

Πειρατικό στα&μο 17χρονου 
βρήκαν οί άστυνομικές αρχές 
στις Αρχάνες καί κατασχέθη­
καν τά μηχανήματά και τά έ- 
ξαρτήιματα του.

Τον σταθμό του ό 17 χρονος 
πού δέν συνελήφβη γιατί άπου 
σίαζε τον εχε ονομάσει ΓΑΛΑ 
= ΙΑ, καί τον είχε έγκαταστήσει 
στο σπίτι τού πατέρα του.

Γ.Π ΣΥΝ)ΣΜΌΣ ΚΛΑΖιΟΜΒΝΩΐΝ
Λόγω ,μηι γενομένιης αηαίρτίας 

την ιΚιυοί'αικιή 14-11-82 οι εκλο 
γές γιο την αΥάιδειξη. πενιτιαμε 
λ'ούς ΔΐΌΐιικηπΊϊκόύ Συμβουλ,ίιςχυ, 
τριμελούς επαπτιικούι συμβοΐυΑιϊ 
cu. και 1,3 .μέλη αντιπρόσωποι 
ιστην ΕΓΣΗ θα γ νουν την Κ·υ 
ρισκή 21-11-82.

Ο Πιρόέδρος
Ιωάννης Μοσέλης

1-2
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο· Εθν. Παιδείας και 
θρησκευμάτων
Κέντρο Ανωτ. Τεχνικής Επαγ)- 
κής Εκπ)σεως (ΚΑΤΕΕ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου προκη-ί 

ρύσσει μία (1) θέση Εκπ)κού προ ί 
σωπικού με ωριαία αντιμισθία . 
για τη διδασκαλία του1 μαθήμα-1 
τος της Ψυχολογίας και Ψυχολο 
γίας Επιχειρήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλού 
νται να υποβάλουν αίτηση με αν 
τίγραφο! πτυχίου μέχρι και 23 
Νοεμβρίου '82, και Γραμματείες 
Σχολών ΑΣΤΕΜ - ΑΣΣΥΚΠ.

Ο κατά ανάθεση Δ)νων 
το ΚΑΤΕΕ

ΕίΛϊΛΗΝϊΙΚΗ ΔΗΜΌΚΡΆΤίΙιΑ 
ΥΠΕΠΘ
ΚΑΤΕΕ ΗΡΙΑΙΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Τα ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου' προκηι 

ρύσσει τους παρακάτω υειοδο1 
τικοΐύς διαιγωνισμούς με σφραγι 
ομύνίες χ'α'ρτσσηιμ'αΐσιμένες προσ- 
φσαές. για τις ανάγκες τού κα 
τά· τα 1983.

1. Τακτικός: «ιΠΙρόμήθεια· γρα 
φικής ύλης και μικροονπΊΐκειμέ' 
νιων γραιφιείαυ' (Προύπολογιίσίμόζ 
δαπάνης περίπου 1.000.000 δρ)'

2. Τακτικός: «Πίραμήθειια' υλι 
κών καθαρ'ΐότητας και ευπρεπι- 
ισμού» (προϋπολογιισιμός δαπά>- 
νης περίπου 90.000 δρχ.)

3. Τακτικός: Ανάδειξή αν.αιδό' 
χαιυ για: τις δακτυλογραφήσεις 
Κειμένων και σιημ'ειώάεων.

4. Τακτικός: «ΑΜάδειξη 'ανά 
δάχου γιια, τις εκτυπώσεις εν γέ 
νει».
_ 5, Τακτικός: «Μίισθωισή' οχ'ήτ 
μάτων (πούλμαν) για1 τις εκπατ 
ιδευιτικές μετακινήσεις των σπου' 
δ αστών».

ιΟι διαγωνιϊσμοιί θα γίνουν 
στις το Δεκεμβρίου 1982, ώΐρ'α 
ΤΙ.00 π.μ. (λήξη. κατΙάθεόης 
προσφορών) στα1 γράιφίεΐΐα του; 
ΚΑΤΕΕ! (θέση. Σταυρωμένος).

Σε περίπτωση αγόνου' ιαποτε 
λΐέ'όματος οι diavuviapai θα, ε 
παναλήφθΟύν στις 20μ1ι2-<1982, 
ίδια μέρος και ώρα,

Περ ιισσάτερ ες πληίραφορί ες 
καθημερινά Όε ώρές γραφεόιυ 
στα τηλ· 2125431 —225432 (αιρ 
μόδιος κ. Βίροντάκιης).

Ο κατ' ανάθεση Δ) νιων 
το ΚΑΤΒΕ

ΝΙΚΟΣ ΒΪΑΡΔΗΣ

i; Είμαστε ένα καινούργιο υποκατάστημα της ι

[
«INTERAMERICAN» στο Ηράκλειο. ί

Ζητάμε 2 συνεργάτες ανεξάρτητου Φύλλου. ;
Πείρα στις πωλήσεις επιθυμητή. !

;> Προσφέρουμε: ;
;> ΜΙΣΘΟ ;
]: ΠΟΣΟΣΤΑ
■ : «bonus» !;
I; ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ I;

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ] >
;ί ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
;! Για πληροφορίες τηλεφωνήσατε: κάθε πρωί ;
'! 8,30 — 14.00 πλην Σαββάτου στους αριθμούς
> 224585 και 285121.
!; Η βασική εκπαίδευση γίνεται με τα πιο νέα συ- t 

στήματα εκπαίδευσης στις πωλήσεις.

ΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΓΡΑΦΑΜΕ και χθες θα θέλαμε να σας το υπενθυ 
μισούμε: Σήμερα στις 9 το βράδυ στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
η Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου θα δώσει στα πλαίσια των εκδη­
λώσεων για το Πολυτεχνείο, συναυλία με έργα θ. Αντωνίου, Χρ. 
Λεοντή, Γ. Χουρμούζιου, Μ. θεοδωράκη και Μ. Λο’ί'ζου, σε ποίη 
ση Ελύτη, Βάρναλη, Σόλωμού κλπ. Την Χορωδία θα διευθύνει ο 
Μίνως Σωμαράκης. Πιάνο θα παίξει η κ. Αννα Γιαλιτάκη. Στην εκ 
δήλωση θα απαγγελθούν από τον αιδεσιμώτατο κ. Μανόλη Παπου 
τσάκη και την κ. Μαρία Μαράκη, αποσπάσματα από ποιήματα 
των Κατσαρού, Ρίτσου, Μαρίνας, Ελύτη, Παλαμά, Βάρναλη, θεο 
δωράκη και Σολωμού. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

«ΚΟΙΝΟΤΥΠΟ σαν θέμα,· Ίσως... Μελαγχρλικό σαν θέαμα 
μέσα στο γκρίζο του; Μπορεί... Μα είναι ένα κομμάτι αυτής της

πολιτείας. Και ίσως το μόνο — παρά το γκρίζο— με κάποια προ 
οπτική. Για μένα τουλάχιστον, που, αν θέλετε, με φιλοξενείτε...»

Μ. Α.
Ένας φάκελλος, μια φωτογραφία δυό λόγια— κλείνουν με την 
παράκληση να μην γραφτεί τ' όνομά της — και την... φιλοξενούμε. 
Και την ευχαριστούμε. Όχι μόνο για την φωτογραφία. Αλλά και 
(κυρίως) για την ευαισθησία της...

ΚΙ ΕΝΑΣ ακόμα φωτογραφικός απόηχος από εκδηλώσεις για

Mfili

το Πολυτεχνείο. Από εκδήλωση της Λέσχης Προσωπικού ΟΤΕ Η­
ρακλείου ο πρώτος, με την Χορωδία του 8ου Γυμνασίου. Από την 
μεγαλειώδη πορεία που έγινε προχθές το· βράδυ, ο δεύτερος...

Τωτορεπορτάζ: GRAPHOT, τηλ. 221830

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά από την έγκριση του Πολυμμελούς Πρωτοδικείου Η 

ρακλείου και με αριθμό εγκρ. 93)1982, ιδρύθηκε Σύλλογος 
με την επωνυμία: «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Η προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή καλεί όλους τους κα­
τοίκους του Ν. Ηρακλείου, Μικρασιατικής καταγωγής, που 
πιστεύουν στο νόημα της βαρειάς μας κληρονομιάς, να πυ­
κνώσουν τον νεοσύστατο Σύλλογο, και να τον αναδείξουν 
πρωτοπόρο στον χώρο του Νομού μας.

Ακόμη γίνεται γνωστό ότι, προσωρινά ο Σύλλογος συ­
στεγάζεται στα Γραφεία του Αθλητικού Σωματείου A. Ε. 
ΚΑΤΣΑΜΠΑ, στην οδό Κανάρη 2, τηλ. 288610 ή 230985.

Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή
«ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ |
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Εκλογική Επιτροπή του Εμπορικού και Βιομηχανικού ί 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου αφού έλαβε υπόψη τα Προεδρικά ; 
Διατάγματα 1080)81, 659)82 και 661)82 καθώς και απόφα­
ση του Νομάρχη Ηρακλείου με αριθμό ΕΜ 4383)10-11-82, 
γνωστοποιεί ότι στις 11 Δεκεμβρίου 1982 ημέρα Σάββατο ί 
και από ώρα 08.00 το πρωί έως 17.00 το απόγευμα, θα διε- ; 
νερνηθούν εκλογές στο Κατάστημα του Εμπορικού και Βιο- ; 
μηχανικού Επιμελητηρίου (Κορωναίου 9) για την ανάδειξη ■ 
35 Συμβούλων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελή- < 
τηρίου. ί

Ειδικώτερα θεσπίζονται τρεις εκλογικές κατηγορίες:
Κατηγορία Α’ του Ευπορικού Τμήματος που περιλαμβά- J 

νει όλους τους εμπόρους και στην οποία θα εκλεγούν 24 <
Σύμβουλοι. <

Κατηγορία Β’ του Βιομηχανικού Τμήματος που περιλαμ < 
βάνει όλους τους Βιομήχανους στην οποία θα εκλεγούν 5 <
Σύμβουλοι, και J

Κατηγορία Γ’ του Εξανωγικοϋ Τμήματος, που περιλαμβά ' 
νει όλους τους εξαγωνείς στην οποία θα εκλεγούν 6 Σύμ- < 
βουλοι. <

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα Μέλη που εκπλήρωσαν τις οι- J 
κονομικές τους υποχρεώσεις έως και το έτος 1981 μέχρι τις ] 
30-9-1982. <

Καλούνται λοιπόν οι έμποροι, οι βιομήχανοι και οι εξα- < 
γωγείς του Νομού Ηρακλείου που έχουν τα νόμιμα προσόν- < 
τα και προϋποθέσεις και ενδιαφέρονται να διεκδικήσουν το J 
αξίωμα του Συμβούλου κατά τμήμα και κατηγορία ως ανω- ] 
τέρω, όπως υποβάλλουν προς την Εκλογική Επιτροπή κατά -' 
τις εονάσιμες μέρες και ώρες σχετική αίτηση υποψιφιότητας < 
από της δημοσιεύσεως της παρούσας μέχρι και τις 3-12- <
1982. J

Η αίτηση υποψηφιότητας πρέπει να συνοδεύεται από J 
γραμμάτιο του Ταμείου του Επιμελητηρίου περί καταθέσε- ’ 
ως δρχ. 500 (παράβολο) και υπεύθυνη δήλωση του Ν.Δ. < 
105)69 περί του ότι δεν υφίσταται κώλυμμα του υποψήφι- < 
ου από τα προβλεπομενα στην παρ. 4 του άρθρου 12 του ] 
Ν. 1089)80. J

('Εντυπα αιτήσεων υποψηφιότητας παρέχονται από την J 
Γραμματεία της Εκλογικής Επιτροπής). ]

Γνωστοποιείται ακόμη ότι η ανάρτηση των προσωρινών J 
Εκλογικών Καταλόγων (στο Κατάστημα του Επιμελητηρί- , 
ου) θα γίνει από 22 έως 26 Νοεμβρίου. Η προθεσμία υπο- * 
βολής ενστάσεων ορίζεται από 27 Νοεμβρίου έως 1 Δεκεμ- ’ 
βρίου. Η εκδίκαση ενδεχομένων ενστάσεων θα γίνει στις 2 <
Δεκεμβρίου. Η κύρωση των οριστικών καταλόγων θα γίνει ! 
στις 3 Δεκεμβρίου και η ανακήρυξη των υποψηφίων στις 7 ]
Δεκεμβρίου. I

Σημειώνεται τέλος, ότι, οι εκλογείς κατά την ημέρα της ] 
ψηφοφορίας 11-12-82, θα πρέπει να έχουν μαζί τους την ’ 
αστυνομική τους ταυτότητα. <

Για την Εκλογική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Σαββόπουλος
Πρωτόδικης


